

आखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज गुरुवार 20 जनवरी 2022 विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

बीजेपी ने दिखाई गठबंधन की ताकत

यूपी में निषाद पार्टी और अपना दल के साथ लड़ेगी भाजपा, जेपी नड्डा का एलान, सीटों पर बनी सहमति



नई दिल्ली: पांच राज्यों में विधानसभा चुनावों को लेकर बुधवार को भाजपा की केंद्रीय कार्य समिति की बैठक हुई। इसमें कई फैसले लिए गए। इस बैठक में केंद्रीय मंत्री अमित शाह, अनुराग ठाकुर, यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ, बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा और अन्य नेताओं ने भाग लिया। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने इन फैसलों की जानकारी देते हुए कहा कि बैठक में फैसला लिया गया है कि भाजपा, निषाद पार्टी और अपना दल उत्तर प्रदेश में गठबंधन कर चुनाव लड़ेगी। भाजपा की दोनों पार्टियों के साथ सीटों को लेकर चर्चा हुई है। भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि हम सब एकसाथ मिलकर 403 सीटों पर चुनाव लड़ रहे हैं। भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि भाजपा उत्तर प्रदेश में अपने साथियों के साथ चुनाव में उतर रही है। लोकसभा चुनाव में भी हम सब साथ उतरेंगे और 2022 के विधानसभा चुनाव में भी अपना दल और निषाद पार्टी के साथ मिलकर भाजपा उत्तर प्रदेश में सभी 403 सीटों पर उतरेंगे। उत्तर

'विकास' और 'सामाजिक न्याय' के बीच हुआ अलारंस: अनुप्रिया
अपना दल कि अनुप्रिया पटेल ने कहा कि मेरा यह मानना है कि भाजपा के साथ अपना दल और निषाद पार्टी का यह गठबंधन विकास और सामाजिक न्याय के बीच का अलारंस है। एनडीए का यह गठबंधन विकास और सामाजिक न्याय के बीच का एक काकटेल साबित हुआ है। उत्तर प्रदेश को दोनों की विकास और सामाजिक न्याय दोनों की जरूरत है। उत्तर प्रदेश में डबल इंजन की सरकार ने काफी विकास किया है। एनडीए की सरकार ने ओबीसी कमिशन की वर्षों पुरानी लंबित मांग को पूरा किया है। वहीं प्रदेश में डबल इंजन की सरकार ने प्रदेश के विकास में एक नई छलांग लगाई है और प्रदेश के विकास को गति दी है। कनेक्टिविटी के क्षेत्र में पिछले पांच वर्षों में मोदी जी के आशीर्वाद से योगी जी के द्वारा बहुत काम किया गया है। भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि उत्तर प्रदेश में पांच साल पहले पलायन हो रहा था,



विपक्षी दलों ने ओबीसी के लिए कुछ नहीं किया केवल राजनीति की। गुंडागर्दी हो रही थी, अपहरण हो रहे थे, सरकार के सहयोग से माफिया पनप रहे थे। भाजपा सरकार के पिछले पांच साल की सरकार में ये सभी अराजक चीजें समाप्त हो गई हैं। आज उत्तर प्रदेश में कानून का राज है। इसके साथ ही भाजपा अध्यक्ष ने उत्तर प्रदेश में फिर एक बार, एनडीए 300 पारद्वक का नारा भी

भाजपा ने आरक्षण के मुद्दे को सुलझाने का काम किया: संजय
निषाद पार्टी के अध्यक्ष संजय निषाद ने कहा कि भाजपा ने आरक्षण के मुद्दे को सुलझाने का काम किया। यही नहीं है भारतीय जनता पार्टी को धन्यवाद दूं। कि उन्होंने मत्स्य मंत्रालय को अलग किया और गरीबी की मार झेल रहे मछुआ समाज के लिए मुफ्त बीमा की सहूलियत दी। यह पहली बार हुआ है कि मत्स्य मंत्रालय की ओर से मछुआओं के कल्याण के लिए 20 हजार करोड़ रुपए जारी किए जा चुके हैं। विपक्ष को यूपी की जनता की कोई चिंता नहीं है। भाजपा अध्यक्ष के साथ दोनों दल के प्रमुखों के बयानों से साफ हो गया है कि तीनों पार्टियों के बीच सीटों के बंटवारे पर सहमति बन गई है।
भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि हमारी सोच इमानदार और काम दमदार है। हमने जो कहा था उसे पूरा किया।



सुप्रीम कोर्ट: विस से निलंबित 12 भाजपा विधायकों पर फैसला सुरक्षित

नई दिल्ली: सुप्रीम कोर्ट ने महाराष्ट्र विधानसभा से एक साल के लिए निलंबित 12 भाजपा विधायकों की याचिका पर फैसला सुरक्षित रख दिया। 14 दिसंबर, 2021 को कोर्ट ने निलंबित 12 भाजपा विधायकों की याचिका पर सुनवाई करते हुए महाराष्ट्र विधानसभा के सचिव और महाराष्ट्र सरकार को नोटिस जारी किया था। इन विधायकों ने अपनी याचिका में स्पीकर की ओर से दुर्व्यवहार के मामले में की गई कार्रवाई को जरूरत से ज्यादा कठोर बताया है। याचिका में कहा गया है कि लोकतंत्र में पक्ष-विपक्ष में बहस होती रहती है। महाराष्ट्र में विपक्ष की आवाज को दबाया जा रहा है। याचिका में कहा गया है कि स्पीकर को 12 विधायकों को अपना स्पष्टीकरण देने का अवसर देना चाहिए था। सत्तारूढ़ दल के कुछ विधायक भी स्पीकर के कक्ष में मौजूद थे। याचिका में कहा गया है कि एक साल के लिए सदन से निलंबित करने का फैसला जरूरत से ज्यादा कठोर है। ऐसा करना केवल विपक्ष की ताकत को कम करने के लिए की गई है। उल्लेखनीय है कि पिछले 6 जुलाई को महाराष्ट्र विधानसभा के अंदर और बाहर स्पीकर के साथ दुर्व्यवहार करने के आरोप में भाजपा के 12 विधायकों को विधानसभा से एक साल के लिए निलंबित किया गया था।

संक्षिप्त खबरें

उप चुनाव: भाजपा ने 30 स्टार प्रचारकों की जारी की सूची

नई दिल्ली: भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने अपने स्टार प्रचारकों की सूची जारी कर दी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, सांसद हेमा मालिनी समेत पार्टी ने प्रथम चरण के मतदान के लिये 30 स्टार प्रचारकों की सूची बुधवार को जारी कर दी है। भाजपा की ओर से जारी स्टार प्रचारकों की सूची में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, भाजपा अध्यक्ष जेपी. नड्डा, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, गृह मंत्री अमित शाह, केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी, उप भाजपा अध्यक्ष स्वतंत्र देव सिंह, केंद्रीय मंत्री एवं उप चुनाव प्रभारी धर्मद प्रधान, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, प्रदेश प्रभारी राधा मोहन सिंह, केंद्रीय मंत्री मुखार अब्बास नकवी, स्मृति ईरानी, उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य का नाम शामिल है। अन्य महत्वपूर्ण नामों में उप मुख्यमंत्री डॉ. दिनेश शर्मा के साथ-साथ संजीव बाल्यान, जसवंत सैनी, हेमा मालिनी, अशोक कटारिया, सुरेंद्र नागर, जनरल वी.के. सिंह, चौधरी भूपेंद्र सिंह, बी.एल. वामा, राजीवर सिंह 'राजू भैया', एस.पी. सिंह बघेल, साध्वी निरंजन ज्योति, कांता कर्दम, रजनीकांत माहेश्वरी, मोहित बेदीवाल, धर्मद कश्यप, जे.पी.एस. राठी, भोला सिंह खटीक शामिल हैं। सभी नेता प्रथम चरण के मतदान के लिये भाजपा के पक्ष में प्रचार करेंगे। उल्लेखनीय है कि पहले चरण में पश्चिमी उत्तर प्रदेश के 11 जिलों की 58 सीटों पर मतदान होना है। इसमें गाजियाबाद, मेरठ, मुजफ्फरनगर, शामली, बागपत, हापड़, बुलंदशहर, मथुरा, आगरा और अलीगढ़ शामिल हैं।

भाजपा में शामिल हुई मुलायम की बहू अपर्णा यादव अपना परिवार नहीं संभाल पाए अखिलेश यादव: डिप्टी सीएम

लखनऊ: सपा संरक्षक मुलायम सिंह यादव की छोटी बहू अपर्णा यादव बुधवार को भाजपा में शामिल हो गईं। उन्होंने पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष स्वतंत्र देव सिंह व उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य की मौजूदगी में भाजपा की सदस्यता ली। इस मौके पर अपर्णा ने कहा कि वह मुख्यमंत्री योगी व प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की नीतियों से वेहद प्रभावित रही हैं। आगे पार्टी जो भी जिम्मेदारी तय करेगी वह उसे निभाएंगी। इस मौके पर केशव प्रसाद मौर्य ने अखिलेश यादव पर तंज भी कसा और कहा कि अखिलेश यादव



अपना परिवार नहीं संभाल पाए हैं। केशव ने कहा कि हम अपर्णा का अपने भाजपा परिवार में स्वागत करते हैं। वह समय-समय पर भाजपा सरकार की लोक कल्याणकारी योजनाओं का समर्थन करती रही हैं।

क्यास लगाए जा रहे हैं कि अपर्णा लखनऊ कैंट सीट से चुनाव लड़ सकती हैं। 2017 के विधानसभा चुनाव में भी वह इसी सीट से चुनावी मैदान में थीं। हालांकि, उन्हें हार मिली थी। इसी सीट पर भाजपा सांसद रीता बहुगुणा जोशी ने भी अपने बेटे के लिए भाजपा से टिकट मांगा है। उन्होंने यहां तक कहा था कि अगर यह नियम है कि किसी सांसद के बेटे को टिकट नहीं दी जाएगी तो मैं प्रयागराज लोकसभा सीट से इस्तीफा भी देने के लिए तैयार हूँ।

पंजाब: 24 घंटे बाद ईडी की कार्रवाई खत्म

चंडीगढ़: पंजाब में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की ओर से मोहाली, लुधियाना और पंचकूला समेत 12 जगहों पर मंगलवार सुबह शुरू की गई छापेमारी बुधवार तड़के खत्म हो गई। सूत्रों की मानें तो छापेमारी के दौरान ईडी ने 6 करोड़ रुपये से ज्यादा की नकदी और संदिग्ध लेनदेन से जुड़े कई दस्तावेज भी बरामद किए हैं। रेत माफिया कुदरतदीप समेत कई अन्य के खिलाफ मंगलवार दिन भर चली छापेमारी के दौरान ईडी ने 4 करोड़ की नकदी और कई जाली दस्तावेज बरामद किए हैं, जिनकी जांच का जा रही है। ईडी को



उम्मीद है कि दस्तावेजों की जांच के बाद कई बड़े नामों का खुलासा हो सकता है। उल्लेखनीय है कि मंगलवार को ईडी ने अवैध रेत खनन में शामिल कंपनियों के खिलाफ मनी लॉन्ड्रिंग की जांच के लिए पंजाब में 12 जगहों पर छापेमारी की, जिनमें पंजाब के मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चन्नी के भतीजे भूपेंद्र सिंह हनी का लुधियाना के शहीद भगत सिंह नगर स्थित आवास भी शामिल है।

शिवसेना-एनसीपी अब गोवा में कांग्रेस के खिलाफ चुनाव लड़ेगी

मुंबई: महाराष्ट्र में साथ मिलकर सरकार बनाने वाली शिवसेना-एनसीपी अब गोवा में कांग्रेस के खिलाफ चुनाव लड़ेगी। शिवसेना और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) ने बुधवार को गोवा में गठबंधन का एलान किया है। बुधवार को संजय राठत ने कहा, 'गोवा में एनसीपी और शिवसेना एक साथ चुनाव लड़ेगी। हमने कांग्रेस के साथ चर्चा की थी, लेकिन कोई नतीजा नहीं निकला।'

कोरोना काल की ऋण भुगतान से जुड़ी राहत योजना के लिए 973.74 करोड़ की मंजूरी

नई दिल्ली: केंद्रीय मंत्रिमंडल ने पिछले साल कोरोना काल में छह महीने के लिए ब्याज अदायगी से राहत देने के लिए दी गई छूट के एवज में ऋणदाताओं को चक्रवृद्धि ब्याज और साधारण ब्याज के अंतर की अदायगी से जुड़े 973.74 करोड़ के ढावों के भुगतान को मंजूरी प्रदान की है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल ने अनुग्रह भुगतान की योजना के तहत ऋणदाता संस्थानों

(एलआई) द्वारा प्रस्तुत शेष ढावों से संबंधित भुगतान को मंजूरी प्रदान की किन्हीं मंत्री अनुराग ठाकुर ने एक प्रेसवार्ता में इसकी जानकारी दी। कोविड-19 महामारी के चलते ऋण खातों (1 मार्च, 2020 से 31 अगस्त, 2020) में उधारकर्ताओं को छह महीने के लिए चक्रवृद्धि ब्याज और साधारण ब्याज के बीच अंतर के अनुग्रह भुगतान की योजना को अक्टूबर, 2020 में कैबिनेट ने मंजूरी दी थी।

एमपी: हिंदुओं के पलायन से हिली सरकार

रतलाम एसपी-कलेक्टर फोर्स के साथ गांव पहुंचे; गृहमंत्री बोले- प्रदेश में कोई डर का माहौल नहीं बना

रतलाम/भोपाल: रतलाम जिले में हिंदुओं के गांव छोड़कर जाने की चेतावनी से सरकार में हड़कंप मच गया। एसपी-कलेक्टर बुधवार सुबह भारी फोर्स के साथ सुराना गांव पहुंच गए। यहां दोनों धर्म के लोगों से बात की। अफसरों ने चौपाल में कहा कि गांव में पुलिस चौकी बनेगी। जिन लोगों पर तीन अपराध दर्ज हैं, उन्हें जिलाबंदर किया जाएगा। एक महीने में सभी अवैध कब्जे तोड़े जाएंगे। इधर, गृहमंत्री डॉ. नरीत्तम मिश्रा ने कहा कि वह पीड़ितों की सुरक्षा के लिए जिला



प्रशासन से बात करेंगे। मध्यप्रदेश शांति का टापू है, यहां कोई भी भय का वातावरण नहीं फैला सकता है। सुराना गांव के हिंदुओं ने मुस्लिमों की प्रताड़ना से तंग आकर मंगलवार को कलेक्टर जाकर गांव

छोड़ने की चेतावनी दी थी। बुधवार सुबह कलेक्टर कुमार पुरुषोत्तम और एसपी गौरव तिवारी सहित प्रशासनिक अमला गांव पहुंचा। गांव में लगी चौपाल में हिंदुओं का गुस्सा पुलिस प्रशासन पर दिखा। सभी ने एक स्वर में पुलिस कार्रवाई नहीं होने से परेशानी बढ़ने की बात कही। कलेक्टर ने सभी से चर्चा के बाद कहा कि गुंडा कोई भी हो, कितना भी मजबूत दिखाता हो, उसे बख्शा नहीं जाएगा। सुराना के हिंदुओं ने कहा था कि प्रशासन मुस्लिमों से बचाए, वरना तीन दिन में गांव छोड़ देंगे।

आतंकियों का सीआरपीएफ के जवानों पर हमला



दक्षिण कश्मीर के अनंतनाग में आतंकियों ने आज यानि बुधवार शाम को सीआरपीएफ की 40वीं अचानक हमला कर दिया। इस हमले में किसी भी जवान के घायल होने का समाचार नहीं है। इस घटना के तुरंत बाद सीआरपीएफ के जवानों ने मोर्चा संभालते हुए आतंकियों के खिलाफ फायरिंग शुरू की तो आतंकी भाग खड़े हुए। फिलहाल आतंकियों की धरपकड़ के लिए तलाशी अभियान जारी था। यहां यह बता दें कि बुधवार को ही पुलवामा और अवंतोपोरा पुलिस ने सेना की 55 राष्ट्रीय राइफल और सीआरपीएफ के साथ संयुक्त तलाशी अभियान चलाते हुए अवंतोपोरा के बंदरपोरा में एक बाग के बीचोबीच बनाई गई छिपने की जगह का भंडाफोड़ किया है।

फिलहाल पुलिस ने सुरक्षाबलों की मदद से आतंकियों की पनाहगाह को ध्वस्त करते हुए आसपास के इलाकों में तलाशी अभियान छेड़ा है। बुधवार को दक्षिण कश्मीर के अनंतनाग जिला में एफगली गली केपी रोड के समीप बनाए गए सीआरपीएफ के बंकर में आतंकियों ने अचानक फायरिंग कर दी। इस हमले के तुरंत बाद आतंकी घटनास्थल से भागने में कामयाब रहे। हालांकि इस हमले में कोई भी सीआरपीएफ का जवान घायल नहीं हुआ है। एक सीआरपीएफ अधिकारी ने बताया कि तीन से चार बलुए बंकर पर आतंकियों की ओर से मारे गए। इस हमले के तुरंत बाद क्षेत्र में जगह-जगह तलाशी अभियान जारी है। अलबत्ता अभी तक किसी भी आतंकी संभूतन ने इस हमले की जिम्मेदारी नहीं ली है।

गुलाम कश्मीर के निवासी की गुहार, जुल्म से निजात दिलाओ मोदी सरकार

मुजफ्फराबाद: पाकिस्तान के कब्जेवाले गुलाम कश्मीर के निवासियों ने स्थानीय प्रशासन के जुल्म से निजात दिलाने के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से गुहार लगाई है। भारत की ओर मदद की आस लगाए देखने वाले मलिक वसीम और उसके बीबी-बच्चों को पीओके प्रशासन ने उनके घर से बाहर निकाल दिया है। अब इस हाड़ तोड़ टंड ने पूरा परिवार खुले आसमान के नीचे टिडुरने को विवश है। बायरल हो चुके एक चौडवां में मलिक वसीम को भारत से मदद मांगते देखा जा सकता है। ताकि उसे और उसके परिवार को मुजफ्फराबाद के प्रशासन की क्रूरता से बचाया जा सके।



पुलिस प्रशासन ने घर को किया सील: सड़क किनारे एक चारपाई पर बैठे उसके

सील कर दिया है। मुजफ्फराबाद में सूत्रों का कहना है कि पुलिस और स्थानीय प्रशासन की मिलीभगत से उस व्यक्ति के घर और जमीन पर कुछ प्रभावशाली लोगों का कब्जा हो चुका है। उस आदमी का कहना है कि वह जमीन भारत की है और उसका मालिकाना हक गैर मुसलमानों और सिखों के पास है। बीबी बच्चों समेत किए गए बंधन: सूत्रों का कहना है कि हजारों नागरिक अपने बीबी बच्चों समेत बंधन कर दिए गए हैं। उनके मकानों को सील कर दिया गया है और वह लोग खराब मौसम में भी सड़क पर रहने को मजबूर हैं। पीओके में कई लोगों को प्रशासन ने बलपूर्वक उनके घरों से निकाल दिया है।

माघ मेला में पानी से त्राहि त्राहि, गंगा का जल स्तर बढ़ने व कटान से शिविरों में घुसा पानी

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। संगम तीरे जप-तप करने आए साधु-संतों और कल्पवासियों को गंगा के पानी ने ही परेशान कर दिया है। गंगा का जल स्तर बढ़ने और कटान से सेक्टर दो और तीन में चार दर्जन से अधिक शिविरों में पानी भर गया है। प्रभावित लोगों ने अपने सामान को दूसरे के शिविरों में पहुंचाने के लिए दिनभर मशकत किया। पानी बढ़ने से कटान तेज हो गई है। पीपा पुलों के पास कटान रोकने के लिए पीडब्ल्यूडी की ओर से बोरी में बालु भर कर मेड़ बनाई जा रही है। इससे पहले मंगलवार को जलस्तर बढ़ने और कटान होने से पुल नंबर दो त्रिवेणी पर दिन भर आवागमन बंद कर दिया गया। बुधवार को कटान से तमाम शिविरों तक पानी पहुंचने पर कल्पवासी बाहर आकर खड़े हो गए। प्रशासन के साथ ही पीडब्ल्यूडी और सिंचाई विभाग की टीम भी पहुंची।



शिविरों में घुसा गंगा का पानी



पानी बढ़ने से शिविर के पास तक बढ़ गया कटान

77 मीटर के पार हो गया गंगा का जलस्तर

सिंचाई विभाग के अनुसार माघ मेला के दौरान संगम क्षेत्र में अक्सर 74 से 75 मीटर के आसपास जलस्तर रहता है। लेकिन इस बार फाफामऊ का जलस्तर मेला शुरू होने के दस दिन पहले से ही 75 मीटर के पार रहा। मंगलवार को ही जलस्तर 77 मीटर के पार पहुंच गया था जिसमें बुधवार को भी कमी नहीं आई।

4.4 संस्थाओं का बदला गया स्थान

माघ मेला क्षेत्र के सेक्टर दो स्थित गंगदीप में शिविरों में पानी भर गया। इससे 4.4 संस्थाएँ प्रभावित हुईं। कमिश्नर संजय गोयल के निर्देशों पर मेला अधिकारी का अतिरिक्त प्रभार संभाल रहे अरविंद कुमार चौहान ने इन सभी को सेक्टर पांच में स्थापित कराया। इस सेक्टर में सभी संस्थाओं के लिए बिजली, पानी जैसी अन्य मूलभूत सुविधाएँ उपलब्ध कराई गईं। इसके अतिरिक्त गंगदीप में स्थापित प्रयागवाले के प्रभावित लोगों को भी सेक्टर पांच में स्थानांतरित कर दिया गया है।

कौशांबी के युवक को फतेहपुर अदालत ने सुनाई फांसी की सजा

अखंड भारत संदेश

कौशांबी। फतेहपुर जनपद के खागा कोतवाली अंतर्गत सुजराही गांव के दिनेश पासवान पुत्र महावीर उर्फ लंबू पासी ने एक मासूम बालिका को अपहरण कर रेप करने के बाद उसकी हत्या कर दी थी मामले में खागा कोतवाली में मुकदमा अपराध संख्या 351 सन 2021 में गंभीर धाराओं में मुकदमा दर्ज है मुकदमे की विवेचना इम्पेक्टर संतोष शर्मा ने की और आरोपी के विरुद्ध अदालत में चार्जशीट दाखिल किया मासूम बालिका का अपहरण कर रेप करने के बाद हत्या करने वाला युवक कौशांबी जिले के कड़ा धाम कोतवाली अंतर्गत थोहरा दारा नगर में रह रहा है सुनवाई के दौरान अदालत ने आरोपी पर 75 हजार रुपए अर्थदंड के साथ मृत्युदंड की सजा सुनाई है उच्च न्यायालय को पुष्टि के बाद दोषी दिनेश पासवान को मृत्युदंड दिया जाएगा अदालत ने अपने फैसले में लिखा है कि दोषी दिनेश पासवान को तब तक फांसी पर लटकवाया जाए जब तक उसकी मौत ना हो जाए।

मासूम बालिका के साथ रेप के बाद हत्या करने के आरोपी पर अदालत ने 75 हजार का लगाया अर्थदंड
हेवानियत करने वाले युवक को फांसी की सजा दिलाने में अहम भूमिका निभाने वाले कोतवाली संतोष शर्मा की इन दिनों चरवा कोतवाली में है तेनाती

अच्छी मां हो सकती हैं लेकिन अच्छी सांसद नहीं : योगेश शुक्ला

लोकतंत्र की कमजोर होती कड़ियां देश की जनता के लिए चिंता का विषय

अखंड भारत संदेश

मेजा रोड। सांसद डॉक्टर रीता बहुगुणा जोशी के टिकट के लिए इलाहाबाद की सांसद सदस्यता से इस्तीफा देने का प्रस्ताव अपनी पार्टी को भेजने पर इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र से लोकसभा चुनाव में उनके प्रतिद्वंदी रह चुके श्री शुक्ला ने आश्चर्य और निराशा व्यक्त की है।

श्री शुक्ला ने कहा कि मुझे आश्चर्य होता है कि दशकों से राजनीति में रहने वाली एक नेता कैसे अपने पुत्र के सपने के लिए इलाहाबाद के लाखों मतदाताओं के सपनों और दायित्वों से अपने आप को कार्यकाल के बीच में ही अलग करने की सोच सकती हैं। वह समझ नहीं पा रहे हैं कि रीता जी की जनता के लिए राजनीति करती है या अपने परिवार के लिए कउन्होंने कहा रीता जी जब चुनाव में आई थी तो उन्होंने इलाहाबाद की जनता से वादा किया था कि मैं अगले 5 साल तक यहां के लोगों के हर सपने को पूरा करूंगी, ऐसे में वह कैसे अपने बेटे के सपनों के लिए इलाहाबाद की जनता को बीच में छोड़ कर जा सकती हैं। श्री शुक्ला ने कहा रीता जी के इस प्रस्ताव से उनकी पार्टी के नेताओ पर कोई असर पड़ा हो या ना पड़ा हो, लेकिन इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र की जनता आज अपने आगे को उठा हुआ महसूस कर रही है कजाज ये साबित हो रहा है कि वो एक अच्छी मां हो सकती हैं लेकिन एक अच्छी सांसद कभी नहीं



। इस संदर्भ में श्री शुक्ला ने कहा कि सार्वजनिक एवं राजनीतिक जीवन में एक आदर्श वाक्य चलता है कि ह्यव्यक्ति से बड़ा दल और दल से बड़ा देश। हर राजनीतिक नेता को ये समझना चाहिए कि इस राजनीतिक वाक्य का सीधा अर्थ यह है कि जब हम कहते हैं कि दल से बड़ा देश, तो देश का मतलब होता है कि देश की जनता, फिर वो चाहे एक विधानसभा क्षेत्र, संसदीय क्षेत्र, प्रादेशिक या संपूर्ण देश की जनता हो। श्री शुक्ला ने यह भी कहा कि हर नेता की राजनीति का केंद्र बिंदु उस जनता का संपूर्ण कल्याण होना चाहिए जिस भौगोलिक क्षेत्र की जनता का प्रतिनिधित्व हम सांसद या विधायक होने के नाते करना चाहते हैं या करते हैं। उन्होंने आगे कहा, लोकतंत्र की कई कड़ियां कमजोर होती जा रही हैं

जो इस देश की जनता और राजनीतिक दलों के लिए चिंता का विषय होना चाहिए क इस देश के राजनेताओं राजनीतिक दलों और जनता को मिलकर उच्च राजनीतिक आदर्शों की तरफ बढ़ना चाहिए, इसी में वर्तमान और भावी पीढ़ी का कल्याण होगा। श्री शुक्ला ने कहा कि मुझे आश्चर्य होता है कि दशकों से राजनीति में रहने वाली एक नेता कैसे अपने पुत्र के सपने के लिए इलाहाबाद के लाखों मतदाताओं के सपनों और दायित्वों से अपने आप को कार्यकाल के बीच में ही अलग करने की सोच सकती हैं। श्री शुक्ला ने यह भी कहा कि हर नेता की राजनीति का केंद्र बिंदु उस जनता का संपूर्ण कल्याण होना चाहिए जिस भौगोलिक क्षेत्र की जनता का प्रतिनिधित्व हम सांसद या विधायक होने के नाते करना चाहते हैं या करते हैं। उन्होंने आगे कहा, लोकतंत्र की कई कड़ियां कमजोर होती जा रही हैं

इलाहाबाद हाई कोर्ट ने कहा, पुलिस जांच के सुबूतों की नहीं कर सकते उपेक्षा

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। इलाहाबाद हाई कोर्ट ने कहा कि किसी अभियुक्त को जमानत देते समय शर्तों का पालन किया जाना चाहिए। पहली आरोपित के अपराध में लिप्त नहीं होने के उचित आधार से कोर्ट संतुष्ट हो और दूसरा जमानत पर रद्द होने के बाद वह अपराध नहीं करेगा। हाई कोर्ट ने यह भी कहा कि किसी लोक सेवक का साथ्य इसलिए उपेक्षित नहीं किया जा सकता कि वह पुलिस अधिकारी है। कहा कि अभियुक्त के कब्जे से मादक पदार्थ की बरामदगी न होने मात्र से यह नहीं कह सकते कि वह अपराध में लिप्त नहीं है। लंबे समय से जेल में रहना भी जमानत पर रिहाई का एक मात्र आधार नहीं हो सकता। इसके साथ कोर्ट ने 1025 किलो गांजा तस्करी के आरोपित शंकर चारिक उर्फ विक्रम की जमानत अर्जी खारिज कर दी है। कोर्ट ने कहा कि सरकार ने बाजार में खतनाक ड्रग्स के फैलाव को रोकने के लिए एनडीपीएस कानून बनाया है। इसकी धारा-37 की शर्तें पूरी न होने पर आरोपित जमानत पाने का हकदार नहीं होगा। कोर्ट ने जमानत देने से इनकार करते हुए कोर्ट को छह माह में ट्रायल पूरा करने का निर्देश दिया है। यह आदेश न्यायमूर्ति शेखर कुमार यादव ने दिया है। मामले के अनुसार 27 मई 2020 को मुखबिर से सूचना मिली कि टीकगढ़ से झांसी के मकरानीपुर की तरफ गांजा दो टुकों में लाया जा रहा है। सुबह से टीम खाद्यान्न क्रांति पर पहुंच गई। शाम साढ़े छह बजे यात्री व अन्य अभियुक्तों को ट्रक से गांजा के साथ निरपहार किया गया। यात्री को जब्त कर लिया गया। यात्री का कहना था कि वह निर्दोष है। उसके कब्जे से गांजा बरामद नहीं हुआ है। कोराना के कारण साधन नहीं मिला तो ट्रक से यात्रा कर रहा था। गांजा की उसे जानकारी नहीं थी। कोई स्वतंत्र गवाह भी नहीं है। कानून का पालन नहीं किया गया है। कोर्ट ने कहा तथ्य के मुद्दे ट्रायल के समय साक्ष्य पर तय होंगे। यात्री पर आरोप गंभीर है। जमानत पर रिहा होने का हकदार नहीं है।

स्वर्णकार समाज एकजुट होकर समाज के लोगों को भेजे विधानसभा तभी विकास संभव : विकास सोनी

अखंड भारत संदेश

जसरा। सामाजिक कार्यों से व्यक्ति धन-धान्य से परिपूर्ण होता है इसके साथ ही व्यक्ति का यश भी तेजुना होता है उक्त बातें युवा समाजसेवी एवम स्वर्णकार युवा क्रांति मंच के प्रदेश सचिव विकास सोनी ने युवाओं के प्रोत्साहन में व्यक्त किये। इस अवसर युवा समाजसेवी विकास सोनी ने यह भी कहा कि जब तक स्वर्णकार समाज एकजुट होकर राजनीति में भाग नहीं लेगा तब तक स्वर्णकार समाज का पतन होता रहेगा इसलिए समाज के सभी नीजवानों, छात्रों से अपील है कि सभी लोग एकजुट होकर अपने लोगों को पंचायत से लेकर लोकसभा, विधानसभा तक भेजने का अटूट संकल्प लें। युवा समाजसेवी विकास सोनी के मुताबिक स्वर्णकार क्रांति

मंच के नेतृत्व में आगामी 22जनवरी को खिचड़ी विवरण भंडारे का आयोजन सुनिश्चित किया गया है उक्त अवसर पर पदाधिकारी सहित आमजनों से शिरकत करने की अपील किया गया है। युवा समाजसेवी विकास सोनी ने उक्त अवसर पर शिक्षा केंद्र बंदलाव का अहम हथियार के रूप में स्वीकार करते हुए एक जून की रोटी भले नसीब न हों किन्तु अपने बच्चों को उच्च शिक्षा प्रदान करने का अटूट संकल्प लेना होगा। श्री विकास सोनी रक्तदान, निर्धन बच्चों में कापी बैग विवरण सहित दो से अधिक बार जरूरतमंद लोगों को रक्तदान भी कर चुके हैं। श्री सोनी केन्द्रिय इलाहाबाद विश्वविद्यालय में एन सी के डेट रहकर भी विभिन्न सामाजिक कार्य कर चुके हैं। राजकुमार सोनी, संदीप सोनी समेत अनेकों पदाधिकारी रहे।

रेलवे ट्रैक पर फर्जी बम रखने में सुरक्षा एजेंसियों के रडार पर दो संदिग्ध युवक



संदिग्ध से पूछताछ करती पुलिस

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। रेलवे अंडर पास ब्रिज के नीचे ढांडिब्या बमहूँ और खत रखकर समसानी फैलाने के मामले में सुरक्षा एजेंसियों के रडार पर दो संदिग्ध व्यक्ति आ गए हैं। दोनों को पूछताछ के लिए उठा लिया गया है और उनकी हैंड राइटिंग को मिलान भी करवाया जा रहा है। अब तक

तफ्ती में नकली बम प्लांट कर दहशत फैलाने वाली के बारे में ठोस सुराग नहीं मिला है, मगर यह संकेत जरूर मिले हैं कि आरोपित यमुनापार इलाके के निवासी हो सकते हैं। इसी आधार पर अज्ञानी में स्थानीय पुलिस के अलावा एसओजी और सर्विलांस टीम को भी लगा दिया गया है। पुलिस की कोशिश है कि ऐसी कार्रवाई करने वाले शख्स को जल्द पकड़ लिया जाए।

लेप्रोसी चौराहे के पास अंडर पास के नीचे रखा था पहले बोतल बम

सबसे पहले नेनी में लेप्रोसी चौराहे के पास स्थित रेलवे अंडर पास ब्रिज के नीचे नकली बम मिला था। उसके साथ हाथ से लिखी एक छिद्दी भी पाई गई थी, जिसमें रेलवे से आठ करोड़ रुपये की मांग की गई थी। इसी घटना की तहकीकात चल ही रही थी कि मेजा और फिर मांडा में ऐसा ही मामला सामने आया। दोनों ही जगह रेलवे के लिए बेहद महत्वपूर्ण दिल्ली-हावड़ा रूट पर बने रेलवे अंडर पास ब्रिज पर नकली बम व खत रखे गए। पुलिस का कहना है कि मेजा में जो नकली डिब्बा बम मिला था, उसे लाल रंग के ताजे पेंट से पोता गया था। इस आधार पर कुछ लोगों के बारे में जानकारी जुटाते हुए कई संदिग्ध से पूछताछ की गई। फिर दो युवकों का नाम प्रकाश में आया, जिनकी भूमिका संदिग्ध मानी जा रही है। अब उनके मोबाइल की काल डिटेल रिपोर्ट, हैंड राइटिंग व दूसरे तथ्यों की बारे में पता लागकर भूमिका का जवाब चल रही है। पुलिस के साथ ही सुरक्षा एजेंसियां भी इस मामले को अपने-अपने स्तर पर देख रही हैं।

मानव तस्करी कर देह व्यापार के मामले में जिला न्यायालय से 41 दोषी करार

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। प्रयागराज की जिला न्यायालय ने मानव तस्करी के मामले में 41 आरोपियों को दोष सिद्ध किया है। कोर्ट 25 जनवरी को सजा पर सुनवाई करेगा। आरोपियों पर देश के कई हिस्सों से बालिंग-नाबालिंग लड़कियों को लालच उठे बंधक बनाकर वेश्यावृत्ति कराए जाने का मामला चल रहा है। अपर सत्र न्यायाधीश रचना सिंह ने विशेष लोक अभियोजक आरपी सिंह, जिला सहायक शासकीय अधिवक्ता अमित मालवीय और ढगुड़ियाह संस्था के अधिवक्ता गोपाल कृष्ण के तर्कों को सुन कर दिया था। कोतवाली स्थित बादशाही मंडी रेंड लाइट एरिया मोरगंज का मामला है। सामाजिक संस्था के कार्यकर्ता सुनील कुमार को शिक्षावत पर

सजा पर सुनवाई 25 जनवरी को

48 आरोपियों, जिसमें ज्यादातर महिलाएं और कुछ पुरुष हैं, के खिलाफ एफ आई आर दर्ज की गई थी। मई, 2016 को उप जिला मजिस्ट्रेट सदर की अगुवाई में रेंड लाइट एरिया में दृश्य देकर बड़े पैमाने पर पीड़ितों को आरोपियों के चंगुल से मुक्त कराया गया था। प्रकरण में सरकार बनाम दुर्गा कामले सहित 48 आरोपियों के खिलाफ सत्र न्यायालय में विचारण किया गया। इन पर आरोप है कि मानव तस्करी के माध्यम से देश के कई हिस्सों के बालिंग-नाबालिंग लड़कियों को ले आकर उन्हें बंधक बनाकर उनकी मर्जी के खिलाफ वेश्यावृत्ति कराई जाती थी। उनकी खरीद-फरोख्त को जाती थी। पीड़ितों ने

जंघई असवां मार्ग जीर्ण शीर्ण आवागमन बाधित

जंघई। जंघई अष्टभुजा गेट से असवां एवं जंघई दुबान जाने वाली सड़क पूर्णतः गड्डे में तब्दील हो चुकी है। आवागमन बाधित हो रहा है दुर्घटना होती रहती है लेकिन सड़क मरम्मत नहीं हो रही जिससे आमजन आक्रोशित है। रजधईपुर महरछ से पयागपुर कुंदौरा धाम जाने वाली सड़क एवं क्षेत्र की अन्य जर्जर हो चुकी सड़कों में अनुवां-चनेथू महरछ, चंपापुर-हरीपुरजी जलालपुर, अनुवां-राचनपुर, चंपापुर, महरछ-जंघई-पयागपुर आदि सड़कें पूर्ण रूप से क्षतिग्रस्त हो चुकी हैं लेकिन इनका नवीनीकरण या मरम्मत न होने से सभी आक्रोशित हैं। मिनटों का सफर घंटों में तय करना पड़ रहा है। इन सड़कों पर रात दिन आवागमन होने के बावजूद करीब बीस वर्षों से इनकी मरम्मत नहीं हुई है। अनुवां-चनेथू मार्ग पर मरम्मत का कार्य जिला पंचायत से शुरू हुआ भी तो आधी बनाकर छोड़ दिया गया। प्रतिदिन दुर्घटनाएं होती रहती हैं दो जिलों को जोड़ने वाली सड़कों की भी मरम्मत नहीं हो रही है। जिससे क्षेत्रवासी आक्रोशित व निराश है कि किससे गुहार लगाए कोई सुनने वाला नहीं।

महाराणा प्रताप की पुण्यतिथि पर दी गई श्रद्धांजलि

अखंड भारत संदेश

सहस्रों। महाराणा प्रताप के शौर्य और बहादुरी की मिसाल पूरी दुनिया में दी जाती है। उन्होंने अपने पराक्रम से मुगलों को नाकों चने चबवा दिए थे। इस धरा भूमि के महान वीर सपुत महाराणा प्रताप को याद करते हुए युवा डेवलपमेंट वेलफेयर सोसाइटी के सहस्रों कार्यलय पर संस्था के अध्यक्ष चंद्र प्रकाश महाराणा प्रताप की पुण्यतिथि पर लोगों ने भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए उनके अश्व चेतक को भी नमन किया। इस अवसर पर मुख्य वक्ता के रूप में भूमि विकास बैंक फूलपुर के अध्यक्ष वीरेंद्र बहादुर सिंह ने कहा महाराणा प्रताप सिंह सिंसोदिया उदयपुर, मेवाड़ में सिंसोदिया राजपूत राजवंश के राजा थे। वह महाराणा उदय सिंह और माता जयवंत कंवर की संतान थे। उनकी वीरता के अनेक किस्से इतिहास के पन्नों के द्वारा इस धरती के लोग हमेशा याद करते रहेंगे। उनका नाम इतिहास में वीरता, शौर्य, त्याग, पराक्रम और दृढ़ इच्छा शक्ति हमेशा इतिहास के पन्नों में अविस्मरणीय रहेगा। उन्होंने मुगल सम्राट अकबर की अधीनता स्वीकार नहीं की और कई सालों तक संघर्ष किया। महाराणा प्रताप सिंह ने मुगलों को कई बार परास्त किया। महाराणा

प्रताप के पराक्रम की शौर्य गाथा के साथ अश्व चेतक सभी के लिए अविस्मरणीय तथा इतिहास उनकी सदैव याद रखेगा। इस मौके पर अन्य वक्ताओं में डा अमित यादव, इंजीनियर बदी सिंह, रामजी बिंद ने भी अपने विचार व्यक्त किए। इस अवसर पर ग्राम प्रधान विष्णु केसरवानी, पंकज सिंह, शेरू केसरवानी, निर्दोष गुता, फूल चन्द्र आदि रहे।

करछना तहसील के अधिवक्ताओं की हड़ताल से चलते, फरियादी हलाकान

करछना। पखवांभर चल रही अधिवक्ताओं की हड़ताल बुधवार को भी जारी रही अधिवक्ताओं का कहना था कि जब तक तहसीलदार की कार्यशैली में सुधार नहीं होता और विवादिफ फाइलों का निस्तारण निरस्त नहीं किया जाता तब तक अधिवक्ता तहसीलदार कोर्ट का वहिष्कार करते रहेंगे। तहसीलदार ने सघ के अध्यक्ष और महामंत्री से हड़ताल समाप्त करने की बात कही जिसपर सघ के अधिवक्ताओं ने कहा कि जब तक आपकी कार्यशैली में सुधार नहीं हो जाता तब तक हड़ताल जारी रहेगी इस मौके पर कई अधिवक्ता मौजूद रहे।

बढ़ती गलन व ठंड के चलते लोग हलाकान, अलाव नदरद करछना।

करछना। मकर संक्रांति के बाद बुधवार को भी दिनभर बढ़ती गलन का लोगों और पशुओं पर गहरा असर देखा गया। दोपहर में धूप जरूर निकली लेकिन शाम होते ही गलन और बढ़ गई जिससे जगह-जगह लोगों को अलाव का भी सहारा लेना पड़ा। बढ़ती ठंड में किसानों का मानना है कि गेहूं जैसी फसलों के लिए लामदायक जरूर है किन्तु कोहरा पड़ने पर इसका प्रभाव दलहनी और तिलहनी फसलों पर पड़ सकता है। साथ ही आलू में झुलसा रोग की संभावना बढ़ सकती है। ठंड के मद्देनजर अभी तक करछना में कई खास जगहों पर प्रशासन द्वारा अलाव व्यवस्था न किए जाने से लोगों में नाराजगी है। बढ़ती गलन के मद्देनजर लोगों ने अलाव जलवाने की मांग की है। उधर धूप निकलने के बाद अन्ध दिनों की अपेक्षा सरकारी कार्यालयों में भी भीड़भाड़ देखी। कई दिनों से बढ़ रही गलन के चलते शाम होते ही सड़को पर सन्नाटा पसर जाता है।

खबर संक्षेप

गाड़ी हटाने के लिए बोला तो दी जान से मारने की धमकी

प्रयागराज। मुंडेरा मंडी में भायलक्ष्मी एंड संस के कार्यालय के सामने खड़ी गाड़ी हटाने के लिए फोन करना आदमी को महंगा पड़ा। मौके पर पहुंचे दबंगों ने उनके साथ मारपीट की और जान से मारने की धमकी दी। शोर मचाने पर लोग एकत्र हो गए तो आरोपी भाग निकले। धूमनगंज पुलिस ने अनिल यादव समेत अन्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। चायल, कौशिकी निवासी राम सचिवन प्रजापति का मुंडेरा मंडी में भायलक्ष्मी एंड संस के नाम से कार्यालय है। उन्होंने एफआईआर दर्ज कराई है कि 18 जनवरी की रात में एक गाड़ी उनके कार्यालय के बाहर खड़ी थी, जिस पर आरके यादव रोड लाईंस लिखा था। गाड़ी पर लिखे मोबाइल नंबर पर उन्होंने फोन किया तो अनिल यादव ने फोन रिसीव किया।

फोन पर उनसे गाड़ी हटाने को लेकर कहसुनी हो गई। थोड़ी देर बाद अनिल यादव के समर्थक वहां पहुंच गए और उन्होंने जमकर उत्साह मचाया। आरोप है कि नशे में दबंगों ने एक राजनीतिक पार्टी से जुड़े रहने के बाद बला कर मारपीट की। धूमनगंज पुलिस मामले की जांच कर रही है।

एसएसपी समेत मिले 444 नए कोरोना संक्रमित, एक की मौत

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। कोरोना संक्रमित मरीजों की संख्या तेजी से बढ़ रही है। बुधवार को एसएसपी प्रयागराज अजय कुमार समेत 444 नए कोरोना संक्रमित मरीज मिले। कोरोना से पीड़ित एक व्यक्ति की मौत हुई। एसआरएन के डॉक्टरों के मुताबिक राजापुर का रहने वाला युवक किडनी, मधुमेह, टीबी और हृदय रोग से पीड़ित था। इलाज के लिए आने पर उसकी कोरोना जांच हुई, जिसमें वह पॉजिटिव मिला। पिछले दिनों सास लेने में दिक्कत होने पर उसे आंक्सिजन सपोर्ट पर रखा गया था। जहां आज उसकी मौत हो गई। कोरोना संक्रमित मरीजों की संख्या बढ़ने के साथ ही राहत की बात यह रही है कि नए संक्रमित मरीजों की संख्या के मुकाबले संक्रमण से ठीक होने वाले मरीजों की संख्या अधिक होने लगी। कोरोना संक्रमण का एक सप्ताह पूरा करने के ठीक होने वाले मरीजों की संख्या 506 रही। इसमें 470 संक्रमित मरीजों ने अपना होम आइसोलेशन पूरा किया और 36 मरीजों



अस्पताल से डिस्चार्ज किए गए। कोरोना संक्रमितों की पहचान के लिए चलाए जा रहे जांच अभियान का दावरा अभी भी पहले जैसा ही है। बुधवार को कुल 8193 लोगों की जांच हुई। इसमें एंटीजन जांच कराने वालों की संख्या 87 रही। आरटीपीसीआर जांच 331 लोगों की हुई और टूर्नाट जांच 26 लोगों की हुई। अस्पतालों में भर्ती अन्य मरीजों की हालत स्थिर है। एसआरएन अस्पताल में कोविड केनोडल अधिकारी डॉ. सुजीत वर्मा के मुताबिक एसआरएन में अभी 34

84031 का हुआ टीकाकरण

टीकाकरण अभियान में बुधवार को 84031 का टीकाकरण हुआ। इसमें 18 साल से अधिक उम्र वालों के साथ ही कोरोना की दूसरी डोज वाले लोग भी शामिल हैं। 15 से 17 वर्ष की आयु के किशोरों में कोराना टीका की पहली खुराक लेने वालों की संख्या 8,135 रही। कोराना डोज लेने वालों की संख्या 1100 रही। इस दौरान स्कूलों में भी टीकाकरण अभियान चलाया जा रहा है। जिले में टीकाकरण प्रभारी डॉ. तीरथ लाल के मुताबिक अधिक ठंड और गलन के कारण किशोरों के टीकाकरण में कमी आयी है। मौसम में सुधार होने के साथ ही इनका आंकड़ा भी बढ़ेगा।

मरीज भर्ती हैं। इनमें से 18 मरीजों को आंक्सिजन सपोर्ट पर रखा गया है। अन्य की हालत स्थिर है। बेली अस्पताल के अधीक्षक डॉ. एम के अख्तरी के अनुसार अस्पतालों में 12 मरीज भर्ती हैं। बुधवार को 29 मरीज डिस्चार्ज हुए। एक मरीज की हालत बिगड़ने पर उसे आक्सिजन सपोर्ट पर रखा गया है। मरीज को ट्यूबर क्लॉसिस की बीमारी है।

कोरोना के कारण टाली पीसीएस 2021 मुख्य परीक्षा

प्रयागराज। उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग की ओर से 28 से 31 जनवरी तक प्रस्तावित सम्मिलित राज्य/प्रवर अधीनस्थ सेवा 2021 मुख्य परीक्षा टाल दी है। प्रयागराज, लखनऊ और गाजियाबाद के केंद्रों पर प्रस्तावित के लिए सफल कुछ अभ्यर्थी कोरोना संक्रमित हो गए थे और उन्होंने आयोग को अपने पॉजिटिव होने की रिपोर्ट आयोग को भेजते हुए परीक्षा टालने की मांग की थी। आयोग के सचिव जगदीश की ओर से जारी सूचना के अनुसार महामारी के बढ़ते प्रकोप को देखते हुए परीक्षा स्थगित की जा रही है और अब वह परीक्षा 23 से 27 मार्च तक आयोजित की जाएगी। 678 परीक्षार्थियों ने 7688 अभ्यर्थियों को पीसीएस मेन्स के लिए सफल घोषित किया था। अभ्यर्थियों का कहना था कि चार दिन तक बाहर रहकर परीक्षा देने के दौरान संक्रमित होने का खतरा रहेगा और उनका पैर बिगड़ सकता है। हरियाणा, महाराष्ट्र, दिल्ली, मध्य प्रदेश व बिहार आदि राज्यों से आने वाले अभ्यर्थियों को कठिनाई होगी क्योंकि वहां प्रतिबंध और लॉकडाउन जैसे हालात हो रहे हैं। दिव्यांग और पहले से बीमार अभ्यर्थियों को परेशानी हो सकती है। इसके लिए टीबीटर पर भी अभियान चलाया जा रहा था।

विधानसभा चुनाव के लिए स्कूली बसों का होगा अधिग्रहण

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। विधानसभा चुनाव के मद्देनजर स्कूलों और कॉलेजों की बसें तथा अन्य वाहन भी अधिग्रहीत किए जाएंगे। डीएम संजय कुमार खत्री ने इस बाबत आदेश जारी के साथ बुधवार को बैठक में स्कूल प्रबंधकों को आवश्यक निर्देश भी दिए। उन्होंने प्रबंधकों से वाहनों की सूची तथा अन्य डिटेल भी मांगी।

डीएम ने सभी विधानसभा के आरओ एवं एआरओ संग बैठक करके भी चुनाव की प्रक्रिया पर चर्चा की साथ ही निष्पक्ष चुनाव के लिए सभी तरह के आवश्यक कदम उठाने के निर्देश दिए। डीएम ने आचार संहिता के उल्लंघन की शिकायत पर आफसरों से लेकर लेखपाल तक की जिम्मेदारी तय की। डीएम ने मेजा, करखना में बूथों का भी निरीक्षण किया। उन्होंने आयोग के दिशा-निर्देश के क्रम में सभी तरह की सुविधाएं सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। बैठक

ऑनलाइन मतदाता शपथ ग्रहण कार्यक्रम 25 को

25 जनवरी को राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया जाएगा। इस मौके पर ऑनलाइन आयोजित कार्यक्रम में लोगों को मतदान करने की शपथ दिलाई जाएगी। कार्यक्रम की शुरुआत मंडलायुक्त सुबह 11 बजे कलकट्ट स्टेशन सभागार में शपथ दिलाकर करेंगे। इनके बाद डीएम शपथ दिलाएंगे और संबोधित करेंगे। इसी क्रम में इलाहाबाद विश्वविद्यालय, प्रोफेसर राजेंद्र सिंह रज्जु भद्रा राज्य विश्वविद्यालय, उत्तर प्रदेश राजपिंडन मुक्त विश्वविद्यालय के कुलपति समेत अन्य प्रमुख लोग वेबिनार के माध्यम से मतदाताओं को शपथ दिलाएंगे तथा वोट के महत्व पर प्रकाश डालेंगे।

तथा निरीक्षण के दौरान एडीएम प्रशासन हर्षदेव पांडेय समेत अन्य संबधित अफसर मौजूद रहे।



निरीक्षण करते एसपी यमुनापार

एसपी यमुनापार ने किया पोलिंग बूथों का निरीक्षण

अखंड भारत संदेश

शंकरगढ़। विधानसभा चुनाव की तैयारियों में जुटे पुलिस प्रशासन के द्वारा फ्लेमगार्ड, अपराधियों के खिलाफ कार्यवाही सहित मतदान केंद्रों का निरीक्षण भी किया जा रहा है। इसी क्रम में मंगलवार को एसपी सोरभ दीक्षित ने यमुनापार के कई मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया और

आवश्यक दिशा निर्देश दिया। मतदान केंद्रों के निरीक्षण के क्रम में एसपी सोरभ दीक्षित शंकरगढ़ थाने पहुंचे और यहां पर विधानसभा चुनाव के मद्देनजर की जा रही है तैयारियों और कार्यवाहियों की समीक्षा की। इसके बाद वह थानाध्यक्ष बृजेश सिंह के साथ क्षेत्र के सबसे बड़े मतदान केंद्र राजा कमलाकर इंटर कालेज पहुंचे। यहां पर एसपी ने मतदान कक्षों का

निरीक्षण किया और आवश्यक सुविधाओं की जानकारी ली। इसके बाद एसपी पुनः थाने पहुंचे और एसओ को अपराधियों के खिलाफ सख्त कार्यवाही के लिए निर्देशित किया। एसपी ने क्षेत्र के संवेदनशील मतदान केंद्रों पर विशेष ध्यान देने के लिए निर्देश दिया। दूसरी तरफ पैरा मिलिट्री फोर्स ने भी क्षेत्र के कई स्थानों पर फ्लेमगार्ड किया।

एक फोन कॉल और बैंक खाता हो गया खाली

प्रयागराज। एक फोन कॉल और बैंक खाता खाली हो गया। ऐसा ही हुआ मुंडेरा मंडी में किराए पर रहने वाले प्रमोद कुमार सिंह के साथ। प्रमोद अपने दो अन्य साथियों के साथ किराए पर रहते हैं और फल मंडी में काम करते हैं। उन्होंने बताया कि कुछ दिन पहले रात में 11:30 बजे एक फोन आया। शांति ने झंसे में लेकर फोनपे से 21-21 हजार करके तीन बार में 63000 रुपये बैंक खाते से ट्रंसफर कर लिया। जब उस नंबर पर इन्होंने संपर्क किया तो वह गाली देने लगा। महीनों की कमाई पल भर में लुप्त गया। वह परेशान हो गया और पुलिस से मदद की गुहार लगाई। एक महीना दौड़ने के बाद अब धूमनगंज पुलिस ने साइबर अपराध का मुकदमा दर्ज किया है। पुलिस का कहना है कि अगर तत्काल साइबर सेल से मदद ली होती या हेलपलाइन नंबर पर पुलिस ने कॉल किया होता तो शायद कुछ मदद हो सकती थी।

एसआरएन के आउटसोर्सिंग कर्मचारियों का आरोप 6 माह काम करने के बाद मिलता है एक माह का मानदेय

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। स्वरूपरानी नेहरू अस्पताल एसआरएन में आउट सौर्सिंग पर काम करने वाले कर्मचारी इस कोविड काल में जान जोखिम में डालकर ड्यूटी कर रहे हैं। पर आलम यह है कि इन कर्मचारियों को अपने मानदेय के लिए प्रदर्शन करने को मजबूर होना पड़ रहा है। बुधवार को एसआरएन में प्रदर्शन कर रहे आउटसोर्सिंग नर्सिंग स्टाफ ने आरोप लगाया कि 6 माह काम करने के बाद 1 माह का भुगतान कर दिया जाता है। वहीं यह भी आरोप है कि 2015 में 25 हजार रुपये से शुरुआत होने के बाद मानदेय बढ़ने के बजाय घटता गया। 2021 से मानदेय बिना बताए 16 हजार रुपये कर दिया गया। वहीं आउटसोर्सिंग स्टाफ कविता शुक्ला ने बताया कि हम लोगों ने अपनी मांग को लेकर जिम्मेदार अधिकारियों से लेकर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ तक गुहार लगा चुके हैं, पर हम लोगों की मांग पूरी नहीं की गई।



आउटसोर्सिंग पर हैं 183 स्टाफ

जोत सिक्योरिटी सर्विसेज के द्वारा चयन किये गये सविदा स्टाफ नर्स पुरुष एवं महिलाएँ मोती लाल नेहरू मेडिकल कालेज से संबद्ध स्वरूपरानी विल्ड्रेन एवं मनोहरदास नेत्र चिकित्सालय में नियुक्त हैं। इनकी संख्या लगभग 183 है। विगत वर्ष 2015, 16 से लगातार कार्यरत है। इन लोगों का आरोप है कि उन्हें किसी भी प्रकार का अवकाश नहीं दिया जाता है। इन लोगों का आरोप है कि जब वह अपनी शिकायत जिम्मेदार अधिकारियों तक करते हैं तो जलील किया जाता है। साथ ही नेतागिरी नहीं करने की चेतावनी दी जाती है। संयुक्त आउटसोर्सिंग कर्मचारी संघ के जिलाध्यक्ष अंकित यादव का कहना है कि जब वेतन मांगा

52 आउट सोर्स नर्सिंग स्टाफ पर हो चुकी है कार्रवाई

स्वरूपरानी अस्पताल में कोरोना काल में आउटसोर्सिंग के जरिए 52 नर्सिंग स्टाफ की भर्ती की गई थी। इसमें करीब दस पुरुष स्टाफ थे शेष महिला। सभी ने सात महीने तक अलग अलग वाडों में ड्यूटी की। इस बीच उन्हें किसी भी तरह का भुगतान नहीं किया गया। 21 अक्टूबर 2021 को अचानक उन्हें ड्यूटी करने से रोक दिया गया। इससे आहत नर्सिंग स्टाफ ने प्रमुख चिकित्सा अधिकारी कार्यालय का घेराव और विरोध प्रदर्शन भी किया था।



कोराव में भारतीय किसान कल्याण संघ की चौपाल संपन्न

अखंड भारत संदेश

जिला अध्यक्ष व प्रदेश के पदाधिकारियों को किसानों ने दी बधाई कोराव। भारतीय किसान कल्याण संघ की चौपाल आज यमुनापार प्रभारी लक्ष्मी शंकर यादव की अध्यक्षता में कोराव में संपन्न हुई, जिसमें नव नियुक्त प्रदेश पदाधिकारी मुख्य महासचिव रमेश मालवीय, महासचिव सतीश सिंह लखनऊ, उपाध्यक्ष नरेंद्र बहादुर सिंह अविधत्ता हाइकोर्ट सहित नव निर्वाचित जिला अध्यक्ष प्रयागराज प्रकाश मिश्रा जी को कोराव के किसानों की बागवानी से बहुत बहुत बधाई दी गई। साथ ही सभी किसानों ने संघ में सदस्यता लेने की बात कही। संघ किसान हिट में सभी कार्य की सराहना की। यमुनापार प्रभारी ने सभी का आभार जताते हुए कहा कि एक मात्र यह संघ देश का हीरोपी संघ है। इस चौपाल में दर्जनों किसान उपस्थित रहे जय किसान जय जवान जय हिन्दुस्तान।

40 सूत्रीय मांगों को लेकर मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय में कर्मचारियों ने चस्पा किया पोस्टर

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। न्यू पेंशन स्कीम वापस कर पुरानी पेंशन बहाल करने समेत 40 सूत्रीय मांगों को लेकर मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय में रेलकर्मियों ने बुधवार को जगह-जगह पोस्टर चस्पा दिए। नार्थ सेंट्रल रेलवे में नव नियुक्त प्रयागराज मंडल के बुधवार सुबह तीन दिवसीय जन जागरण अभियान के तहत काला फीता बांधकर विरोध जताया। डीआरएम ऑफिस समेत अन्य कार्यालय में रेलवे कर्मचारियों ने हाथों में काला फीता बांधकर विरोध जताते हुए कार्य किया। कई जगह पोस्टर भी चस्पा किए गए। रेलवे अफसरों के तानाशाही रवैये के खिलाफ रेलकर्मियों ने तीन दिवसीय विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। नार्थ सेंट्रल रेलवे में नव नियुक्त के पदाधिकारियों ने

सुबह कार्यालयों में पहुंच कर्मचारियों की बांह पर काला फीता बांधकर उन्हें हैंडबिल दिया। यूनियन नेताओं ने कहा कि कर्मचारियों की समस्याओं, उनके अधिकारों के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है। वर्षों से समस्याओं का निदान नहीं किया जा रहा है। विरोध में अपनी 40 सूत्रीय मांगों से संबंधित पोस्टर मंडल के सभी कार्यालयों में लगाए।



काली पट्टी बांध की नारेबाजी...

न्यू पेंशन स्कीम वापस कर पुरानी पेंशन बहाल करने समेत 40 सूत्रीय मांगों को लेकर मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय में रेलकर्मियों ने बुधवार को जगह-जगह पोस्टर चस्पा दिए। इन पोस्टरों के माध्यम से रेलकर्मियों ने सहायक लोको पोल्टों से मालगाडि गै में बंदी गार्ड का काम लिए जाने का भी विरोध किया। भोजनावकाश के दौरान काली पट्टी बांधे रेलकर्मियों ने नारेबाजी भी की। यूनियन के शाखा मंत्री नागेन्द्र बहादुर सिंह ने कहा कि रनिंग कर्मचारियों के लिए हाई पावर कमेटी की अनुशंसाओं के अनुरूप 9 व 11 घण्टे की ड्यूटी का नियम लागू किया जाय। उन्होंने बताया कि यूनियन ने रात्रि ड्यूटी भत्ता के लिए 43600 की सीमा समाप्त कर रात्रि ड्यूटी में काम करने वाले सभी कर्मचारियों को रात्रि ड्यूटी दिए जाने की भी मांग की है। एससीआरएमयू के महामंत्री आरडी यादव, मंडल मंत्री डीएस यादव, डीके मौर्या ने विरोध का समर्थन किया है। सभी शाखाएं अपने क्षेत्र में विरोध जता रही हैं। नागेन्द्र बहादुर सिंह, एसके सिंह, एके सिंह, अनिल कुमार, विजेंद्र यादव, बीपी सिंह आदि ने बुधवार को कार्यालयों में पहुंच साथियों के हाथ पर काली पट्टी बांधी।

गंगद्वीप के प्रभावित तीर्थपुरोहितों को उत्तरी पट्टी पर दी गई जमीन

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। संगम की रेती पर माघ मेले के दो प्रमुख स्नानपटों के बीच जाने के बावजूद तीर्थपुरोहितों और कल्पवासियों को समस्याएं खंच होने का नाम नहीं ले रही है। लगातार बारिश और कटान से उपजो समस्याओं को छोड़ भी दे तो भूमि आवंटन से लेकर पाटन निर्माण तक अनेक व्यवसायगत कारणों से भी मेले की बसावट में दिक्कतें बनी हुई हैं। गंगद्वीप में बसे तीर्थपुरोहितों और कल्पवासियों को फिर विस्थापित होना पड़ा। दरअसल गंगद्वीप में जलभराव के कारण तीर्थपुरोहितों, कल्पवासियों को प्रशासन की ओर से सेक्टर पांच में स्थानांतरित करने के लिए कह दिया गया था। तीर्थपुरोहितों का कठना था कि कल्पवासियों का पौधा रोपकर कल्पवास का संकल्प लेते हैं और स्थान परिवर्तन से उनकी धार्मिक भावना को ठेस पहुंचती है। नाराज तीर्थपुरोहितों ने इस पर आपत्ति जताई, साथ ही मेला क्षेत्र छोड़कर जाने की चेतावनी भी दे डाली। तीर्थपुरोहितों ने गंगद्वीप की दिक्कतें कम न होने के कारण बुधवार को पुल नंबर-5, ओल्ड जीटी रोड पर दोपहर में जाम लगा दिया। यातायात बाधित होने पर मेला अधिकारी की ओर से एसडीएम मेला को मौके पर भेजकर समस्या के निस्तारण के लिए निर्देश दिया गया। मौके पर पहुंचे



एसडीएम मेला तथा राज्यस्तर निरीक्षक शिवशंकर पटेल ने मौजूद तीर्थपुरोहितों, कल्पवासियों से उनकी समस्याएं सुनीं। इस बीच तीर्थपुरोहितों की ओर से वरिष्ठ तीर्थपुरोहित राजेंद्र पालीवाल ने तीर्थपुरोहितों, कल्पवासियों को अन्यत्र भेजने के बजाय गंगद्वीप में ही दक्षिणी के स्थान पर उत्तरी पट्टी पर बसाने का सुझाव दिया ताकि कल्पवासियों सुरक्षित रह सकें। इस फैसले के बाद तीर्थपुरोहितों और माघ प्रशासन के बीच सहमति बन सकी लेकिन तीर्थपुरोहितों ने वहां की अन्य समस्याओं को भी अविचारित निस्तारित कराने की मांग की।

बार एसोसिएशन के पूर्व उपाध्यक्ष की मौत की सीबीआई जांच की मांग

प्रयागराज। इलाहाबाद हाईकोर्ट के आधा दर्जन अधिवक्तों ने बुधवार को जन्मिह याचिका दायिल कर इलाहाबाद हाईकोर्ट बार एसोसिएशन के पूर्व वरिष्ठ उपाध्यक्ष मंगला प्रसाद त्रिपाठी के मामले में सीबीआई से जांच कराने की मांग की है। याचिका में अधिवक्तों ने पुलिस की कार्रवाई पर सवाल खड़े किए हैं। साथ ही डीएम और एसएसपी को वार्न्स करके मांग भी की है। यह याचिका अधिवक्ता गौरव द्विवेदी, रजनीश सिंह सहित बार अन्य की तरफ से दायिल की गई है। इसमें कहा गया है कि बार वालों ने पूर्व त्रिपाठी का पता न लगने पर कर्नलज्ज थाने में पांच जनवरी को गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। पुलिस ने सात जनवरी तारीख को परिवार वालों को बुलाकर उनके लावारिस कपड़ों को दिखाया। परिनर्नों ने जब कपड़ों का उर्ती का होना कहा तो पुलिस ने बताया कि त्रिपाठी की मौत हो गई थी। पुलिस ने लावारिस में उनका दाह संस्कार कर दिया है। याचिका में पुलिस की इसी कार्रवाई को लेकर सवाल खड़े किए गए हैं। कहा गया है कि दाह संस्कार करने से पूर्व न तो मृतक कौन है पुलिस इसके बारे में पता लगाने की कोशिश नहीं की।

निर्वाचन के कार्यों में किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदासीनता स्वीकार नहीं : जिलाधिकारी

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। जिलाधिकारी/ जिला निर्वाचन अधिकारी संजय कुमार खत्री ने बुधवार को करखना, मेजा सहित कई पोलिंग बूथों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने पोलिंग बूथों पर मूलभूत सुविधाएं यथा पानी, बिजली, शौचालय एवं दिव्यांगजनों के लिए रैम आदि व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने सेंट प्रथम कुजमंगल सिंह इन्टर कालेज करखना में व्यवस्थाओं का जायजा लिया तथा जो भी कमियां हैं, उसे तत्काल दुरुस्त कराये जाने के लिए कहा है। तत्पश्चात राजकीय बालिका इन्टर कालेज करखना, प्राथमिक विद्यालय वेन्द्री करखना,

डीएम की अध्यक्षता में स्कूल/कालेजों के प्रबन्धकगणों के साथ बैठक सम्पन्न

प्रयागराज। जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी संजय कुमार खत्री ने विधान सभा सामान्य निर्वाचन-2022 को सफुशल सम्पन्न कराने के लिए बुधवार को संगम सभागार में स्कूलों के प्रबन्धकों एवं परिवहन विभाग के अधिकारियों के साथ बैठक की। बैठक में जिलाधिकारी ने सभी को निर्वाचन कार्यों में सहयोग प्रदान करने को कहा तथा जिन कालेजों में जो भी बसे व अन्य वाहन हैं, आवश्यकतानुसार उन्हें निष्पक्ष से सम्बद्ध किया जायेगा। उन्होंने सभी आरटीओ, एआरटीओ को निर्देशित किया है कि इसकी सूची बनाकर तैयार रखें तथा सबसे वार्ड कर सुनिश्चित कर लें। इसमें कोई लापरवाही या उदासीनता कर्त्तव्य नहीं होगा। इस अवसर पर उप निर्वाचन अधिकारी श्री हर्षदेव पाण्डेय, समस्त आरटीओ एवं कालेज के प्रबन्धकगण उपस्थित रहे।

निरीक्षण के दौरान उन्होंने सम्बंधित उप जिलाधिकारियों को निर्देशित किया कि सभी पोलिंग बूथों का निरीक्षण कर बिजली, पानी, शौचालय एवं दिव्यांगजनों के लिए रैमों सहित कालेजों के व्यवसायों सुनिश्चित कर लिया जाये साथ ही साथ उन्होंने आदर्श आचार संहिता का कड़ाई से अनुपालन सुनिश्चित कराने का निर्देश दिया है। उन्होंने सख्त लहजे में निर्देश दिया कि निर्वाचन के कार्यों में किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदासीनता कर्त्तव्य नहीं होगा। जिलाधिकारी ने वैकसीनेशन सेंटर्स का भी निरीक्षण किया तथा खण्ड चिक्का अधिकारी एवं प्रभारी चिकित्साधिकारियों को शत-प्रतिशत वैकसीनेशन कराये जाने का निर्देश दिया है। इस अवसर पर एडीएम प्रशासन हर्षदेव पाण्डेय सहित सम्बंधित उप जिलाधिकारीगण उपस्थित रहे।



प्रतापगढ़ संदेश

लेखा, उड़नदस्ता सहित कई टीमों को दिया गया प्रशिक्षण

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। विधानसभा सामान्य निर्वाचन-2022 के इष्टिगत निर्वाचन व्यय अनुवीक्षण प्रकोष्ठ के अन्तर्गत विधानसभा क्षेत्र जनपद के समस्त 7 विधानसभा क्षेत्रों की लेखा टीम, सहायक व्यय प्रेक्षक टीम, वीडियो अवलोकन टीम, वीडियो निगरानी टीम, उड़नदस्ता टीम (पुलिस मजिस्ट्रेट सहित) व स्थायी निगरानी टीम (पुलिस मजिस्ट्रेट सहित) का दो दिवसीय द्वितीय प्रशिक्षण सम्बन्धित रिटर्निंग अधिकारी तथा वरिष्ठ कोषाधिकारी तथा विधानसभावार नामित नोडल अधिकारी के मार्गदर्शन में सभी विधानसभाओं की टीमों को कोषागार कार्यालय के पेंशनर हाल में दिया गया।

इस दौरान सभी टीमों को उनके निर्वाचन कार्यों के प्रति प्रशिक्षित किया गया। लेखा टीम को अवगत कराया गया कि विधानसभा सामान्य निर्वाचन-2022 के अभ्यर्थियों को खर्च सीमा

निर्वाचन व्यय अनुवीक्षण प्रकोष्ठ के तहत दिया गया प्रशिक्षण



कोषागार कार्यालय में टीमों को प्रशिक्षण देते अधिकारी।

40 लाख रुपए कर दिया गया है। अभ्यर्थियों द्वारा किये जा रहे सभी

निर्वाचन की व्यय को निर्वाचन छाया प्रेक्षण रजिस्टर में अनिवार्य

रूप से दर्ज किया जायेगा। यदि लेखा मिलान के समय किसी भी

प्रकार की कमी/आपत्ति मिलती है तो सम्बन्धित अभ्यर्थियों को रिटर्निंग अधिकारी के माध्यम से नोटिस जारी किया जाये। इसी प्रकार उड़नदस्ता तथा स्थैतिक निगरानी टीम के मजिस्ट्रेट को अवगत कराया गया कि यदि किसी के पास 50 हजार रुपए से अधिक की धनराशि बिना कागजात के पाया जाये व उसका निर्वाचन में दुरुपयोग की सम्भावना हो तो उसको जन्त किये जाने की कार्यवाही किया जाये तथा इसी प्रकार वीडियो निगरानी टीम को निर्देशित किया गया कि किसी भी रैली/बैठक का सही प्रकार से वीडियोग्राफी कर वीडियो अवलोकन टीम को अपनी रिपोर्ट के साथ सी0डी0 ससमय प्राप्त करा दिया जाये ताकि प्रत्याशी द्वारा किये जा रहे खर्चों को लेखा टीम ससमय दर्ज कर सके। साथ ही अन्य समस्त टीमों व अधिकारियों को उनके निर्वाचन कार्यों के दायित्वों के सम्बन्ध में विस्तृत रूप से प्रशिक्षण दिया गया।



सर्दी के मौसम में अलाव तापते लोग।

चार दिन की प्रचण्ड ठंड से मिली राहत

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। चार दिनों से हो रही प्रचण्ड ठंड से बुधवार को कुछ राहत मिली। दोपहर बाद तेज धूप निकली। पहले तो धूप में भी ठंड का ज्यादा एहसास कर रहे थे लेकिन बाद में तेज धूप का लोगों ने आनंद भी उठाया। उधर नगर के विभिन्न चौराहों पर लोगों ने अलाव का भी लाभ उठा रहे हैं।

बता दें कि सोमवार को न्यूनतम तापमान 3 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया था। लोग घरों में दुबके हैं। जो लोग बाहर निकलते थे और लापरवाही बरतते थे, वह ठंड की चपेट में आ जा रहे थे। बड़ी संख्या में लोग सर्दी, जुखाम व बुखार से पीड़ित होकर अस्पताल व चिकित्सकों के यहां भीड़ लगाए हुए हैं। मंगलवार को अपराह्न में ढेर से हल्की धूप निकली थी, लेकिन

तेज निकली धूप, पारा पहुंचा 7.8 डिग्री

बुधवार को दोपहर एक बजे के बाद में तेज धूप निकली। बड़े-बुजुर्ग भी बाहर निकलकर इस धूप का आनंद लिया। बहुत सारे घरों में गीले कपड़े नहीं सूख रहे थे। लोगों ने आज सुखाया। चिकित्सकों का कहना है कि अभी भी ठंड से लोग हैं, तब उन्हें इस ठंड में अपनी गलती बचाव रखें क्योंकि धूप केवल दिन

में राहत देने वाली है। सुबह शाम ठंड का कहर अभी रहेगा। ऐसे में लोग सतर्क रहें। कान और सिर ढककर चलें। कुछ युवा फैशन में मफलर व टोपी नहीं लगाते, वह इस भीषण ठंड में बीमार पड़ रहे हैं, तब उन्हें इस ठंड में अपनी गलती का एहसास हो रहा है।

मतगणना स्थल एवं ईवीएम गोदाम के स्ट्रांग रूम का डीएम ने किया निरीक्षण

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। विधानसभा सामान्य निर्वाचन-2022 को सकुशल, निष्पक्ष, शान्तिपूर्ण, पारदर्शी ढंग से सम्पन्न करने हेतु जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी डा0 नितिन बंसल ने आज पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल के साथ मतगणना स्थल एवं ईवीएम गोदाम के स्ट्रांग रूम स्थल नवीन मण्डी समिति महुली प्रतापगढ़ का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी ने लोक निर्माण विभाग के सहायक अभियन्ता मनोज नायक को निर्देशित किया कि मतगणना स्थल पर साफ-सफाई की व्यवस्था दुरुस्त करा लें जिससे मतगणना स्थल सुव्यवस्थित हो सके। उन्होंने निर्देशित किया कि भारत निर्वाचन आयोग के मानक के अनुसार मतगणना स्थल पर विधानसभावार मतगणना अधिकारी एवं मतगणना कार्मिकों के लिये वैरीकेटिंग की व्यवस्था भी समय से पूर्ण कर ली जाये। उन्होंने इस दौरान निर्वाचन प्रक्रिया से जुड़े अधिकारियों को स्पष्ट रूप से निर्देशित किया कि मतगणना स्थल एवं ईवीएम स्ट्रांग रूम स्थल पर सभी व्यवस्थायें समय रहते चुरत-दुरुस्त कर ली जाये और इसमें किसी भी स्तर पर लापरवाही एवं शिथिलता न बरती जाये अन्यथा की स्थिति में सम्बन्धित के विरुद्ध कठोरतम कार्यवाही की जाये। इस दौरान अपर जिलाधिकारी (वि0/रा0) सुनील कुमार शुक्ल सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित रहे।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने दिये आवश्यक निर्देश



मतगणना स्थल का निरीक्षण करते डीएम डा0 नितिन बंसल।



ट्रेन से उतरे यात्रियों की जांच करते स्वास्थ्य कर्मी।

स्टेशन पर फिर फूटा कोरोना, कर्मचारियों में हड़कंप

कोरोना पॉजिटिव आई लोको पायलट की रिपोर्ट, कई संक्रमित

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। रेलवे स्टेशन कर्मचारियों में कोरोना के केस बढ़ रहे हैं। एक और लोकोपायलट की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव आने से कर्मचारियों में हड़कंप मच गया है। पायलट के संपर्क में जो भी लोग थे। उनमें भी कुछ संक्रमित हो सकते हैं। ऐसी आशंका जताई जा रही है।

उद्योग व्यापार मण्डल ने व्यापारियों के निधन पर जताया शोक

प्रतापगढ़। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल के जिलाध्यक्ष राजेंद्र कुमार केसरवानी के प्रतिष्ठान पर एक शोकाकुल बैठक उनकी अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में उपस्थित सभी पदाधिकारियों व व्यापारियों ने एक समाचार पत्र के ब्यूरो चीफ कृष्णदेव त्रिपाठी के पिता स्व. सीताराम त्रिपाठी, संतोष जायसवाल व्यापार मंडल महामंत्री समरा सुंदरपुर बाजार के पिता स्व. रामलाल जायसवाल के निधन पर शोक जताया गया। इसके अलावा व्यवसायी प्रेम चंद्र सोनी सराय मलाना देव पूरे बिरानी माधव सिंह के पिता स्व.राम सुंदर सोनी, प्रतिष्ठित मिष्ठान व्यवसाय स्व.लालजी केसरवानी (प्रकाश स्वीट्स, बाबागंज) जगदीश मोर्या (जम्बो वीडियो ग्राफी टक्करगंज) के पिता स्व.जगन्नाथ मोर्या तथा चैक टांचर के प्रतिष्ठित व्यवसायी भरतलाल के पुत्र स्व.विष्णुकांत उमर वैश्य के अकस्मात निधन पर शोक संवेदना व्यक्त किया। उपरोक्त समस्त ब्रह्मलोन आत्माओं को श्रद्धासुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि देने के उपरांत जिलाध्यक्ष केसरवानी सहित अन्य सभी वक्ताओं ने आपने अपने वक्तव्यों में उनके द्वारा किए गए समाज और परिवार में उत्कृष्ट तथा श्रेष्ठ कार्यों की प्रशंसा की।

है। हालांकि सभी ने अपने टेस्ट भेज दिया है। कोरोना संक्रमित कर्मचारियों को आइसोलेट कर दिया गया है।

अभी कुछ दिन पहले एक लोको पायलट कोरोना के लपेट में आया था। हालांकि अब वह ठीक है। ऐसा बताया जा रहा है। लोको के सूत्रों का कहना है कि एक और लोको पायलट की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव आई है। इसने अपनी जांच प्रयागराज में कराई थी। जानकारों का कहना है कि ट्रेनों को सेनेटाइज नहीं कराना भी कोरोना संक्रमण का एक कारण हो सकता है। हालांकि दूर दराज से आने वाली ट्रेनों से आने वाले यात्रियों का स्वास्थ्य विभाग की टीम प्लेटफार्म पर कोरोना टेस्ट करती हैं। स्टाफ का कहना है कि टेस्ट में जीआरपी और आरपीएफ का सहयोग नहीं मिल रहा है। जिससे यात्रियों का टेस्ट सही तरीके से नहीं हो पा रहा है। जांच टीमों देर रात तक प्लेटफार्म पर डटी रहती हैं।

बिरजू महाराज के निधन पर संगीत प्रेमियों में शोक की लहर

संवेदना प्रकट करते हुए दी गई भावभीनी श्रद्धांजलि

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। राष्ट्र के सुविख्यात कथक नर्तक पंडित बिरजू महाराज के निधन से प्रतापगढ़ के संगीत प्रेमियों में शोक की लहर है। राष्ट्र के सुविख्यात कथक नर्तक पंडित बिरजू महाराज के निधन का समाचार मिलने पर प्रतापगढ़ के संगीत प्रेमियों में शोक की लहर दिखाई पड़ रही है।

जानकारी मिली है कि दिल्ली के साकेत अस्पताल में हृदय गति रुक जाने के कारण उनका निधन हो गया था। निधन का समाचार मिलने पर प्रतापगढ़ के संगीत प्रेमियों ने शोक संवेदना प्रकट करते हुए उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की है। साहित्य संगीत उद्यान समिति के अध्यक्ष वरिष्ठ साहित्यकार परशुराम उपाध्याय सुमन ने कहा है कि राष्ट्र ने कथक नृत्य जैसी मनोहारी संगीत विधा का अनूटा कलाकार खो दिया है। कथक नृत्य की कला में अद्भुत



बिरजू महाराज (फाइल फोटो)

निपुणता के कारण ही उन्हें शासन द्वारा पद्म विभूषण की उपाधि से विभूषित किया गया था। सन 1938 में उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में जन्मे बृजमोहन मिश्र उर्फ पंडित बिरजू महाराज ने कथक नृत्य में महारथ हासिल करने के साथ ही कई फिल्मों में काम किया है, जिससे उन्हें राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार के अलावा संगीत नाटक अकादमी पुरस्कार एवं कालिदास सम्मान भी मिल चुका है। शोक संवेदना प्रकट करने वालों में शारदा संगीत महाविद्यालय के पूर्व प्राचार्य जितेंद्र

एमआर का ब्यूनतम वेतनमान 26 हजार किया जाए: वीरपाल

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। एमएफआरआई के आह्वान पर बुधवार को जिले के मेडिकल रिप्रजेंटेटिव (एमआर) एक दिवसीय हड़ताल पर रहे और अपनी 16 सूत्रीय मांगों को लेकर जमकर नारेबाजी की और केन्द्र व राज्य सरकार से मांगें पूरी किये जाने के लिये ज्ञापन भेजा गया।

इस दौरान प्रमुख दवा कम्पनियों के प्रतिनिधि वीरपाल सिंह ने कहा कि नये श्रम कानून करके पुराने श्रम कानून बहाल किये जाएं, एसपीई एक्ट 1976



अपनी मांगों को लेकर प्रदर्शन करते एमआर।

के तहत बने 44 श्रम कानून लागू किये जाएं, ठेका मजदूरी समाप्त

की जाए, न्यूनतम वेतनमान 26 हजार किया जाए, काम के आठ

जज्बा : खुद को जोखिम में डाल डॉक्टर ने जच्चा बच्चा को बचाया

कोरोना की परवाह किये बगैर किया महिला का ऑपरेशन

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। कोई कुछ कहे लेकिन हकीकत यही है कि कोरोना महामारी में मरीज की जान अगर कोई बचाने आता है तो वह है डॉक्टर और पैरामेडिकल स्टाफ। जो खुद की और आरपीएफ का सहयोग नहीं मिल रहा है। जिससे यात्रियों का टेस्ट सही तरीके से नहीं हो पा रहा है। जांच टीमों देर रात तक प्लेटफार्म पर डटी रहती हैं।

कोविड पॉजिटिव आई डॉक्टर और नर्स की रिपोर्ट

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। डॉक्टर लोगों की जिंदगी बचाते हैं। कोई जान बूझकर मरीज के साथ खिलवाड़ नहीं करता है। ऐसा जानकार मानते हैं। अक्सर दिखाई भी दे जाता है। मरीज के साथ आये तीमारदार लोग इस बात को नहीं समझते हैं। कुछ दिन पहले महिला अस्पताल में मेडिकल कालेज की एक जूनियर डॉक्टर को तीमारदारों ने अपमानित किया। लोग ओटी तक पहुंच गये। लेडी डॉक्टर ने प्रिंसिपल से शिकायत की। एक पहलू यह भी। ऐसा भी नहीं कि सभी बुरे हो हैं। अच्छे डॉक्टर और स्टाफ भी हैं। बस नजरिया बदलना होगा।

कब बदलेगा लोगों का नजरिया !

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। डॉक्टर लोगों की जिंदगी बचाते हैं। कोई जान बूझकर मरीज के साथ खिलवाड़ नहीं करता है। ऐसा जानकार मानते हैं। अक्सर दिखाई भी दे जाता है। मरीज के साथ आये तीमारदार लोग इस बात को नहीं समझते हैं। कुछ दिन पहले महिला अस्पताल में मेडिकल कालेज की एक जूनियर डॉक्टर को तीमारदारों ने अपमानित किया। लोग ओटी तक पहुंच गये। लेडी डॉक्टर ने प्रिंसिपल से शिकायत की। एक पहलू यह भी। ऐसा भी नहीं कि सभी बुरे हो हैं। अच्छे डॉक्टर और स्टाफ भी हैं। बस नजरिया बदलना होगा।

घंटे निर्धारित किये जाएं, दवाओं व मेडिकल उपकरणों पर जीएसटी समाप्त की जाए।

इस मौके पर केन्द्र सरकार को छह सूत्रीय मांग पत्र और राज्य सरकार को दस सूत्रीय मांग पत्र का ज्ञापन भेजा गया। इस अवसर पर विनय ओझा, संतोष विश्वकर्मा, विकल पाण्डेय, आशीष श्रीवास्तव, जावेद इकबाल, वीरेंद्र कुमार चैधरी, सदीप रावत, इंद्रजीत यादव, चंदन मिश्र, नरेन्द्र ओझा, अंकित पाण्डेय, राजेश मिश्र, अतुल शुक्ला आदि लोग मौजूद रहे।

की डिलीवरी हुई थी। बाद में उसकी कोविड जांच पॉजिटिव आई। उसका ऑपरेशन करने वाली महिला चिकित्सक और एक स्टाफ नर्स भी पॉजिटिव हो गई हैं। डॉक्टर चाहती तो कोरोना रिपोर्ट का इंतजार कर सकती थी। लेकिन उन्होंने इसकी परवाह किये बगैर मां और उसके बच्चे का जीवन बचाना ज्यादा जरूर समझा। मुख्य चिकित्सा अधीक्षक रीना प्रसाद का कहना है कि मरीज और उसके बच्चे की जिंदगी ज्यादा महत्वपूर्ण थी। एक डॉक्टर ने अपना फर्ज निभाया है।

लकड़ी चोरी की उलाहना देने पर महिला को पड़ोसियों ने पीटा

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। पड़ोसियों ने एक महिला के घर से लकड़ी चुरा ले गए महिला ने जब इसकी उलाहना दिया तो पड़ोसियों ने एक राय होकर महिला को जमकर मारा पीटा। पीड़िता ने इस संबंध में पट्टी कोतवाली में तहरीर देकर आरोपियों के खिलाफ

कार्रवाई की मांग की है। पट्टी कोतवाली क्षेत्र के बहुता गांव की जाने वाली सुनीता पत्नी संतोष कुमार ने बताया कि बीते 17 जनवरी को रात आठ बजे जब वह घर में खाना बना रही थी घर में हुई लकड़ी चोरी की बात करने लगी और पड़ोसियों को उलाहना देने लगी, जिससे उसके पड़ोसी चार लोग एकट्टे होकर उसे जमकर मारा पीटा

बीच-बचाव करने आज उसके पुत्र और पुत्री को भी पड़ोसियों ने पीट दिया आसपास के लोग आए तो किसी तरह उसकी जान बची पीड़िता ने डायल 112 को फोन करके इस मामले में सूचित किया। बुधवार को कोतवाली पट्टी को तहरीर देकर आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

माल वाहक ऑटो की बैटरी चोरी

अखंड भारत संदेश

परियावा, प्रतापगढ़। नवाबगंज थाना क्षेत्र के परियावा निवासी नवल किशोर उर्फ कक्कू अग्रहरि की माल वाहक ऑटो गाड़ी घर के पीछे हाता के अंदर खड़ी थी जिसमें मंगलवार की बीती रात अज्ञात चोर हाता के अंदर कूदकर ऑटो गाड़ी की बैटरी खोल ले गए। सुबह जब गाड़ी मालिक कक्कू अग्रहरि के लड़के गाड़ी लाने के लिए गए तो गाड़ी स्टार्ट नहीं हो रही थी। जब नजर गाड़ी के बैटरी पर पड़ी तो होश उड़ गए गाड़ी की बैटरी गायब थी जिसकी जानकारी अपने पिता कक्कू को दी। घटना की सूचना पुलिस को देना मुनासिब नहीं समझा कहा कि तहरीर देने से मेरे बैटरी तो मिल नहीं जाएगी क्या फायदा, उल्टा मुझे परेशान होना पड़ेगा।

नहीं रहे पूर्व मंत्री पुत्र अशोक शुक्ला

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। स्वतंत्रता संग्राम सेनानी एवं प्रदेश के पूर्व मंत्री पंडित भावती प्रसाद शुक्ल के सबसे छोटे पुत्र अशोक कुमार शुक्ल का विगत दिवस निधन हो गया। वह कुछ दिनों से बीमार थे। पूर्व मंत्री श्री शुक्ल के दो बड़े बेटे जगदम्बा प्रसाद शुक्ल व जगत नारायण शुक्ल को मृत्यु विगत दो-तीन वर्षों के बीच हुई और गत दिवस सबसे छोटे बेटे अशोक शुक्ल ने भी अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। अशोक शुक्ल का इलाज मेडिकल कालेज पुणे में हो रहा था, जहां उनकी हालत बिगड़ती गई और गत दिवस उनकी जीवन लीला समाप्त हो गई। श्री शुक्ल के पुत्र विशाल शुक्ल ने मुखाग्नि दी है। श्री शुक्ल का परिवार लगभग 40 वर्षों से पलटन बाजार मोहल्ले में रहता था लेकिन उनका पैतृक स्थान चालीस गांव था जहां दो वर्षों पहले वह चले गये और वहीं वह बीमारी की चपेट में आ गये जिससे उनका दुखद अंत हो गया।

शहीद व्यापारियों को दी गई श्रद्धांजलि

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। बुधवार को रायपुर रोड स्थित विवाह मंडप के समीप बने शहीद हुए व्यापारियों को पट्टी नगर के व्यापार मंडल के पदाधिकारियों सहित अन्य लोगों ने पुष्प अर्पित करके श्रद्धांजलि दिया। 19 जनवरी सन 1988 को पुलिस की गोली लगने से शहीद हुए अशोक खंडेलवाल और शिव सिंह की मूर्ति पर व्यापारियों ने माल्यापण किया और उनकी शहादत को याद किया। इस अवसर पर दो मित्र का मौन रखकर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। इस अवसर पर रामजी उमरवैश्य, धनश्याम घायल, पंडित कुमार, बिंदु वर्मा रामचंद्र वर्मा हरीशचंद्र वर्मा गौरव विवेक खंडेलवाल, भोला, प्रमोद, दुर्गेश गुप्ता राहुल वर्मा आदि लोग उपस्थित रहे।

कौशाब्बी संदेश

खबर संक्षेप

विभिन्न मांगों को लेकर दवा प्रतिनिधियों ने की हड़ताल

कौशाब्बी। यूपीएमएसएच एवं एफएमआरएआई के तत्वाधान में देश भर में दवा प्रतिनिधि अपनी कुछ मांगों को लेकर हड़ताल पर थी। तथा जनपद कौशाब्बी युनियन के दवा प्रतिनिधियों द्वारा अवगत कराया गया कि दवाओं से सरकार को टेक्स जीएसटी 0% में रखना चाहिए सभी प्राइवेट कर्मचारियों को न्यूनतम 26 हजार प्रति माह वेतन होना चाहिए काम के 18 घंटे निर्धारित होने चाहिए आन लाइन दवाओं के क्रय विक्रय पर रोक होनी चाहिए हर वर्ग के कर्मचारियों को सरकार द्वारा बीमा होना चाहिए देश के जीडीपी से 5% स्वास्थ्य एवं मेडिकल पर होना चाहिए इसी क्रम में कौशाब्बी के भी दवा प्रतिनिधियों ने हड़ताल कर दुकानें बंद रखी हैं इस मौके पर विवेक सिंह मयंक अग्रवाल राहुल गुप्ता संदीप त्रिपाठी ध्यान सिंह यादव प्रशांत कुमार शुक्ला राकेश तिवारी गौरव शुक्ला आनंद मिश्रा संदीप त्रिवेदी आदि लोग उपस्थित थे।

वृद्ध की हत्या कर लूट करने वाले चार अभियुक्त हुए गिरफ्तार

सोने के जेवर की लालच में रिश्तेदारों ने ही कर दी थी वृद्ध महिला की हत्या

अखंड भारत संदेश

कौशाब्बी। वृद्ध महिला सोना देवी के हत्या के आरोप में पुलिस ने 4 आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से लूट के जेवरों का बरामद करके हुए चारों आरोपियों को जेल भेज दिया है रिश्तेदारों ने ही जेवर लूटने की नियत से वृद्ध महिला की हत्या कर दी थी। घटनाक्रम के मुताबिक कोखराज थाना क्षेत्र में 11 दिसंबर 2021 को रिश्तेदारी आयी महिला सोना देवी उम्र 75 वर्ष का 14 दिसंबर 2021 को अपहरण किया गया था जिसको गंभीरता को देखते हुये पुलिस अधीक्षक व अपर पुलिस अधीक्षक के कुशल निदेशन व क्षेत्राधिकारी सिराथू के पर्यवेक्षण में प्रभारी निरीक्षक कोखराज को घटना का अविलम्ब खुलासे हेतु निर्देशित किया गया जिसके क्रम में अभियुक्त गनश्याम सोनकर पुत्र स्व0 बिल्लास सोनकर विमला पत्नी स्व0 बिल्लास



हत्या के खुलासे की जानकारी देते पुलिस अधिकारी

सोनकर सीमा देवी पुत्री स्व0 बिल्लास सोनकर निवासी गण विनयपुर ककोडा थाना कोखराज व शिवकुमार पासी पुत्र राम अवध निवासी भदवा थाना कोखराज को गिरफ्तार कर अभियुक्तों के कब्जे से लूट के जेवरों

एक अदद जजीर दो अदद चूड़ी, दो अंगूठी, एक लाकेट, एक जोड़ी टप्स पीली धातु तथा एक जोड़ी पायल चांदी की बरामद करते हुए आरोपी गणों को पुलिस ने अदालत में पेश किया जहाँ से उन्हें जेल भेज दिया गया है।

पारिवारिक कलह से त्रस्त युवक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

कौशाब्बी। चरवा कोतवाली क्षेत्र के पहाड़पुर सुधवर गांव में मंगलवार को शाम एक युवक ने घर के अंदर घन्नी के सहारे फांसी लगा ली। युवक को फंदा पर लटका देख परिजनों में कोहराम मच गया उसे फंदे से नीचे उतारकर इलाज के लिए जिला अस्पताल ले गये डाक्टरों ने उसे देख मृतक घोषित कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जानकारी के मुताबिक चरवा थाना क्षेत्र के पहाड़पुर सुधवर गांव निवासी मोहित कुमार उम्र लगभग 15 वर्ष पुत्र नीरज कुमार मनोरी बाजार में रहकर गल्ला व्यापारी के यहां काम करता था। परिजनों के मुताबिक वह मंगलवार को घर लौटा था इसी बीच उसने घर की घन्नी के सहारे गले में रस्सी का फंदा डालकर फांसी पर झूल गया मोहित को फांसी पर झूलता देख परिजनों के होश उड़ गये। परिजनों ने आन फानन रस्सी को काटकर उसे नीचे उतारा और इलाज के लिए जिला अस्पताल ले गये जहां चिकित्सकों ने उसकी मौत की घोषणा कर दी है।

न्यूज झरोखा

जिले में अलग अलग थाना द्वारा अवैध शराब के साथ तीन हुए गिरफ्तार

कौशाब्बी। जिले में अलग अलग थानों द्वारा अवैध शराब के साथ तीन अभियुक्तों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 55 लीटर शराब बरामद किया गया व गिरफ्तार अभियुक्तों का चालान न्यायालय कर दिया गया है जानकारी के मुताबिक थाना पिपरी पुलिस बल द्वारा अभियुक्त बुजेंद्र प्रताप पुत्र स्व0 बशी लाल निवासी खटगी थाना पिपरी को गिरफ्तार कर कब्जे से 20 लीटर अवैध शराब बरामद होने पर अभियुक्त का चालान न्यायालय कर दिया है। इसी प्रकार थाना करारी पुलिस बल द्वारा अभियुक्त संजय पुत्र इन्द्रेश निवासी म्योहर थाना करारी को गिरफ्तार कर कब्जे से 20 लीटर अवैध शराब व हंस राज उर्फ किछी पाण्डेय पुत्र राम अवतार निवासी म्योहर थाना करारी को गिरफ्तार कर कब्जे से 15 लीटर अवैध शराब बरामद होने पर अभियुक्त का चालान न्यायालय कर दिया है।

पश्चिम शरीरा महेवा घाट थाना क्षेत्र में अर्धसैनिक बल ने तराई क्षेत्रों में किया फ्लैग मार्च

कौशाब्बी। पश्चिम शरीरा महेवा घाट थाना क्षेत्र में आज बुधवार को अर्ध सैनिक बल सीआरपीएफ बटालियन 101 सहायक कमांडर दिवेश कुमार स्पेक्टर शैलेन्द्र प्रताप पाल पश्चिम शरीरा समिति कोतवाल रोशन लाल की अगुवाई में क्षेत्र के तराई इलाका अति संवेदनशील गांव कटरी पूर्व सरवा डेढ़वाल घेघ का पुरवा जमुनापुर उमरवार महेवा घाट रकसीली आदि दर्जनों गांव में भ्रमण कर सुरक्षा का एहसास दिलाया।

तमचा कारतूस के साथ दो गिरफ्तार

कौशाब्बी। थाना महेवाघाट पुलिस बल द्वारा अवैध तमचा व कारतूस के साथ दो अभियुक्तों को गिरफ्तार कर कार्यवाही के पश्चात न्यायालय भेज दिया है जानकारी के मुताबिक अभियुक्त दुर्गा पासी पुत्र कल्लू पासी निवासी उमरावा थाना महेवाघाट को 01 अदद नाजायज तमचा 315 बोर व 02 अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर व गौरे लाल पासी पुत्र कल्लू पासी निवासी उमरावा थाना महेवाघाट को 01 अदद नाजायज तमचा 12 बोर व 02 अदद जिन्दा कारतूस 12 बोर के साथ गिरफ्तार कर विधिक कार्यवाही के पश्चात दो अभियुक्तों को न्यायालय भेज दिया है।

कोरोना के दृष्टिगत पुलिस ने वसूला जुर्माना

कौशाब्बी। जिले में चलाने जा रहे कोरोना संक्रमण व यातायात अभियान के तहत विभिन्न थानों द्वारा अनावश्यक रूप से बाहर घूमने मास्क न लगाने एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन न करने वालों के विरुद्ध जांच अभियान कर दो पहिया व चार पहिया वाहनों को चेक किया गया जिनमें 115 वाहनों का ई चालान किया गया। साथ ही बिना मास्क लगाये घूमने एवं सरकार द्वारा जारी गाइड लाइन का उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध कार्यवाही करते हुये 01 व्यक्ति से 200 रुपये जुर्माना वसूला गया।

पंचतत्व में विलीन हुए पत्रकार रणछोड़ सिंह

कौशाब्बी। वरिष्ठ पत्रकार रणछोड़ सिंह का निधन मंगलवार को हो गया था बुधवार को उनका अंतिम संस्कार कड़ा हनुमान घाट में गंगा नदी के किनारे किया गया है अंतिम संस्कार में गणमान्य व्यक्तियों के साथ सैकड़ों लोग शामिल हुए और 2 मिनट का मौन रखकर दिवंगत आत्मा की शान्ति की कामना प्रभु से की है पत्रकार रणछोड़ सिंह के निधन पर विभिन्न पत्रकार संगठनों ने शोक संवेदना व्यक्त की है।

पत्रकार के पिता का निधन

कौशाब्बी। अशोक विश्वकर्मा पत्रकार के पिता का स्वर्गवास हो गया है। बताया गया कि वह लगभग 85 वर्ष के थे। मंगलवार को शाम से उनकी तबियत खराब हुई थी। बुधवार सुबह 10 बजकर 15 मिनट पर उन्होंने अंतिम सांस ली। परिवार को इस अपार दुःख सहने की शक्ति ईश्वर प्रदान करे पत्रकार के पिता के निधन पर भारतीय पत्रकार संघ मान्यता प्राप्त संवाददाता समिति कौशाब्बी न्यूज रिपोर्टर क्लब प्रेस क्लब सहित विभिन्न संगठनों के पत्रकारों ने अपनी शोक संवेदना व्यक्त की है।

जिला निर्वाचन अधिकारी एवं एसपी ने मण्डी समिति का किया निरीक्षण



मंडी समिति का निरीक्षण करते जिलाधिकारी

अखंड भारत संदेश

कौशाब्बी। जिला निर्वाचन अधिकारी सुजीत कुमार तथा पुलिस अधीक्षक राधेश्याम विश्वकर्मा ने विधानसभा सामान्य निर्वाचन-2022 को सफलतापूर्वक सम्पन्न कराये जाने हेतु पोलिंग पार्टियों को रवानगी पूर्व मतगणना स्थल नवीन मण्डी समिति, ओसा का निरीक्षण कर सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक तैयारियां सुनिश्चित करने के निर्देश दिये जिला निर्वाचन अधिकारी ने उप जिला निर्वाचन अधिकारी सहित अन्य सभी सम्बन्धित अधिकारियों को पोलिंग पार्टियों की रवानगी, स्टूटिंग रूम एवं मतगणना आदि के सम्बन्ध में सभी आवश्यक तैयारियां समय से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। उन्होंने अधिशासी अभियंता लोक निर्माण विभाग को भारत निर्वाचन आयोग के मानक के अनुसार मतगणना आदि के सम्बन्ध में विस्तृत मैप तैयार करने के निर्देश दिये निरीक्षण के दौरान उप जिलाधिकारी गण प्रखर उत्तम विनय कुमार गुप्ता एवं राजेश कुमार श्रीवास्तव सहित अन्य सभी सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित रहे।

मतदान कार्मिकों के प्रशिक्षण हेतु व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने के निर्देश



प्रशिक्षण हाल का निरीक्षण करते सीडीओ

अखंड भारत संदेश

कौशाब्बी। मुख्य विकास अधिकारी प्रभारी अधिकारी कार्मिक शशिकान्त त्रिपाठी ने एमवीकानवेन्ट स्कूल, ओसा का निरीक्षण कर सम्बन्धित अधिकारियों को मतदान कार्मिकों को प्रशिक्षण दिलाये जाने हेतु सभी आवश्यक व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने के निर्देश दिये जिससे मतदान कार्मिकों का प्रशिक्षण सफलतापूर्वक सम्पन्न कराया जा सके।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने प्रभारी अधिकारियों के साथ की बैठक

अखंड भारत संदेश

कौशाब्बी। जिला निर्वाचन अधिकारी सुजीत कुमार द्वारा सम्राट उदयन साभागार में विधानसभा सामान्य निर्वाचन-2022 को सफलता पूर्वक सम्पन्न कराये जाने हेतु नामित प्रभारी अधिकारियों के साथ अब तक की गयी तैयारियों के सम्बन्ध में समीक्षा बैठक की। जिला निर्वाचन अधिकारी ने प्रभारी अधिकारियों से कहा कि सभी कार्मिकों को कोविड-19 के दोनों डोज लगवाना सुनिश्चित करें। उन्होंने ए0आर0टी0ओ0 को आवश्यकता के अनुरूप वाहन की व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। उन्होंने सम्बन्धित अधिकारियों से कहा कि आदर्श आचार संहिता का अनुपालन कड़ाई के साथ कराया जाए उन्होंने कहा कि सभी मतदान केंद्रों पर कम से कम एक एवं जिन मतदान केंद्रों पर बूध की संख्या 05 या 06 हैं, उन केंद्रों पर 02 क्लीन चेंबर की व्यवस्था सुनिश्चित की जाए तथा सभी बूथों पर आधारभूत सुविधाओं की व्यवस्था भी सुनिश्चित करावै जाए उन्होंने



अधीनस्थों के साथ बैठक करते जिलाधिकारी

सम्बेदनशील बूथों पर विशेष निगरानी रखने के निर्देश दिये तथा सेक्टर मजिस्ट्रेटों को ई0वी0एम0 के सम्बन्ध में और बेहतर प्रशिक्षण दिये जाने के निर्देश दिये। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा बेवकालिता एवं सी0सी0टी0वी0 के माध्यम से प्रेक्षक व्यवस्था निर्वाचन व्यव लेखा वीडियोग्राफी व्यवस्था स्वीप, बैलट पेपर व्यवस्था पोस्टर बैलट पेपर व्यवस्था एवं चिकित्सा व्यवस्था आदि की तैयारियों की विस्तृत समीक्षा की। बैठक में सीडीओ शशिकान्त त्रिपाठी उप जिला निर्वाचन अधिकारी जयन्त पाण्डेय उप जिलाधिकारी गण प्रखर उत्तम विनय कुमार गुप्ता एवं राजेश कुमार श्रीवास्तव सहित अन्य सभी सम्बन्धित अधिकारियों उपस्थित रहे।

राजनैतिक दलों के प्रति निधियों के साथ बैठक
उप जिला निर्वाचन अधिकारी जयन्त पाण्डेय ने सम्राट उदयन साभागार में भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार जनपद में 1250 से अधिक मतदान वाले मतदाता स्थलों में सहायक मतदाता स्थल बनाने हेतु मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ संशोधन प्रस्ताव के सम्बन्ध में बैठक की। बैठक में उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि विधानसभा मंडलपुर में मतदाता स्थल संख्या-69 गुवारा तेयबपुर, 129-तिवारा जमाखपुर, 293-खीमपुर, 293 भदरिया एवं 447-मुर्तेली में 1250 से अधिक मतदाता होने के कारण उसी बूथ पर एक सहायक बूथ बनाया जाना है। विधानसभा बालर में मतदाता स्थल संख्या-308 बनवारी लाल गौतम ई0का0 सया अकिल में एक सहायक बूथ बनाया जाना है।

ऑनलाइन शतरंज प्रतियोगिता आयोजित

कौशाब्बी। उत्तर प्रदेश की लीग प्रतियोगिता का आरंभ बुधवार को 10 वर्ष से कम आयु वर्ग के खिलाड़ियों की प्रतियोगिता से हुआ इसमें दूसरे चक्र के उपरांत मुख्य परिणाम में विदित सेठी ने थपलियाल अथर्व को युग अग्निहोत्री ने दीवान शुक्ला को ओजस राठी को विराज सिंह ने, अजय अग्रवाल ने मोहिनी पंडित को राघव श्रीवास्तव ने शिवांजलि को स्नेहा स्नेहाशु चक्रवर्ती ने आराध्य पसारी को श्रेय जैन ने और नवदीप टंडन को तथा तोषी ने शमुन को हराया जबकि प्रणव और विद्यान खंडेलवाल के मध्य कुशाग्र गुप्त और आद्या सिंह के मध्य तथा अरुण सिंहल और गर्वित जैन के मध्य बाजी बराबरी पर छूटी इस प्रकार उत्तर प्रदेश में ऑनलाइन शतरंज प्रतियोगिता की लीग के दूसरे चरण के उपरांत नौ खिलाड़ी शीर्ष पर बने हुए हैं। मुख्य खिलाड़ियों की अंक स्थिति इस प्रकार रही विदित सेठी विराज सिंह गुंवर युग अग्निहोत्री अरुण अग्रवाल स्नेहाशु चक्रवर्ती श्रवांश श्रीवास्तव तोषी जैनी अथर्व प्रांजल (सभी 2 अंक), प्रणव रस्तोगी विद्यान खंडेलवाल कुशाग्र आद्या गर्वित जैन (सभी 1.5 अंक) पर रहे।

शेखपुर रसूलपुर गांव में गौशाला बदहाल बेमौत मर रही हैं गाय !

अखंड भारत संदेश

कौशाब्बी। चायल तहसील क्षेत्र के शेखपुर रसूलपुर गांव की गो संरक्षण में लापरवाही के चलते गोवंश भूख और प्यास से तड़प-तड़प कर दम तोड़ रही हैं। गो संरक्षण केंद्र की देखरेख में लगे जिम्मेदारों की उदासीनता के चलते गावों के शव को कुत्ते नोच खा रहे हैं। गांव की गौशाला का जो नजारा है उसे देखर किसी का भी दिल दहल उठेगा। यहाँ प्रशासन की लापरवाही के चलते भूख और प्यास से तड़प तड़प कर बेजुबान गायें दम तोड़ रही हैं। गावों के शव को कुत्ते नोच नोच कर खा रहे हैं। पहले भी इस गौशाला में कई गायों की मौत हो चुकी है। लोग दावा कर रहे हैं कि एक माह में कई गायों की मौत इस गौशाला में हुई है। स्थानीय ग्रामीणों का आरोप है कि गांव में तैनात ग्राम विकास अधिकारी गायों की बिल्कुल देखभाल नहीं कर रहे हैं। उनकी अनदेखी और उदासीनता के कारण ही गावों की बेवजह मौत हो रही है जो गो संरक्षण केंद्र की अत्यवस्था का जीता जागता उदाहरण है लेकिन गो संरक्षण केंद्र की अत्यवस्था पर आला अधिकारियों ने भी चुप्पी साध रखी है।

जिम्मेदारों की उदासीनता के चलते गाय के शवों को नोच खा रहे हैं कुत्ते



गो संरक्षण केंद्र में मृतक पड़े गोवंश

ठेकेदार की लापरवाही बना महिला की मौत का कारण किसानों गरीबों आम जनता के लिए मरते दम तक करुंगा संघर्ष : विजय शुक्ला

अखंड भारत संदेश

कौशाब्बी। कोखराज थाना क्षेत्र के पट्टी परवेजा बाद गांव में नाली की खुदाई जैसीभी मशीन से करने के दौरान मकान को दीवार भरभरा कर गिर पड़ी जिससे पूरा परिवार मकान में दब गया हादसे में रीना देवी पत्नी आशीष कुमार की घटनास्थल पर मौत हो गई और उनकी बेटी ऋषि गंधीर हालत में घायल है जिसका इलाज जिला अस्पताल में चल रहा है कि इस हादसे में परिवार के अन्य लोगों को भी चोट आई है मामले में लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों और विभागीय ठेकेदारों की घोर लापरवाही उजागर हुई है पट्टी परवेजा बाद गांव से जलीलपुर तक सड़क बनाए जाने के बाद सड़क के दोनों ओर नाली का निर्माण लोक निर्माण विभाग द्वारा ठेकेदार से कराया जा रहा था सड़क और ग्रामीणों के आवास के बीच जगह की कमी होने के बाद भी नाली निर्माण में ठेकेदार ने जैसीभी मशीन से नाली की खुदाई शुरू कर दी ग्रामीणों ने इस बात का विरोध किया लेकिन ठेकेदार की दबंगई के आगे ग्रामीणों की एक नहीं चल सकी जैसीभी चालक लापरवाही से नाली की खुदाई कर रहा था जैसीभी मशीन ने महिला के मकान के दीवाल को नीचे खोद

दोषी अधिकारियों ठेकेदार पर मुकदमा दर्ज करा कर गिरफ्तारी करने का प्रयास भी सरकार और उनके अधिकारियों ने नहीं किया



जैसीबी की लापरवाही से गिरे घर का दृश्य

दिया जिससे महिला के मकान की दीवार भरभरा कर गिर पड़ी हादसे में पूरा परिवार दीवाल के मलबे में दब गया और एक महिला की मौके पर तड़प तड़प कर मौत हो गई। ठेकेदार की लापरवाही के बाद बेवजह महिला

की मौत के बाद अब सवाल उठता है कि क्या किसी को मौत देने के बाद गांव का विकास कराया जाना जायज है और यदि किसी को मौत देकर के गांव का विकास कराना जायज नहीं है तो ठेकेदार से मिल कर

विभागीय अधिकारियों ने कैसे कार्य योजना बनाई जिससे खुदाई के समय मकान की दीवार गिर गई घटना को 24 घंटे से अधिक बीत जाने के बाद भी अभी तक दोषी लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों पर मुकदमा दर्ज करा कर उन्हें निर्बन्धित कर उनकी गिरफ्तारी करने का प्रयास योगी सरकार और उनके अधिकारियों ने नहीं किया है आखिर महिला की मौत के बाद दोषियों पर मुकदमा दर्ज कराए जाने में हीला हवाली क्यों हो रही है मामले में समाजवादी पार्टी के एक नेता की भी भूमिका सवाल के घेरे में है सपा नेता इस सड़क के नाली निर्माण के ठेकेदार हैं नाली खुदाई के दौरान मकान की दीवार गिर जाने से महिला की मौत के मामले में समाजवादी पार्टी के नेता ठेकेदार जैसीबी संचालक और जैसीबी चालक की बड़ी लापरवाही उजागर हुई है यदि रीना देवी की मौत के मामले में पुलिस अधिकारियों ने जांच कराई तो समाजवादी पार्टी के ठेकेदार नेता जैसीबी संचालक जैसीबी चालक के साथ-साथ लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों की बड़ी लापरवाही उजागर होना तब है लेकिन क्या इन दोषियों पर मुकदमा दर्ज होगा और इन दोषियों की गिरफ्तारी होगी पंडित परिजनों ने निष्पक्ष जांच कर दोषियों पर कठोर कार्रवाई की मांग की है।

अखंड भारत संदेश

कौशाब्बी। समर्थ किसान पार्टी के सिराथू विधानसभा प्रत्याशी विजय शुक्ला बुधवार को सेलरहा, मलाक सदी, कमालपुर, इस्माईलपुर आदि गांवों का दौरा किया और लोगों से सिराथू विधानसभा चुनाव में समर्थन करने की अपील की। इस अवसर पर लोगों से वार्ता करते हुए विजय शुक्ला ने कहा कि किसानों, गरीबों, आम जनता के लिए मैं मरते दम तक संघर्ष करूंगा। मैंने लोगों की सेवा करने का संकल्प लिया है और मैं इसी तरह लोगों की सेवा करता रहूंगा। विधानसभा चुनाव के बारे में चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि मैं सिराथू विधानसभा का स्थानीय प्रत्याशी हूँ और अपने क्षेत्र की



भ्रमण के दौरान मौजूद समर्थ किसान पार्टी नेता

समस्याओं से परिचित हूँ। लिहाजा और क्षेत्र का विकास करीब। इस अगर आप सब लोगों ने मुझे अवसर पर आदित्य तिवारी, राजन विधायक बनाया तो निश्चित ही मैं शुक्ला, आशीष पाल, रोहित सिंह, अपनी जिम्मेदारी का निर्वाहन करूंगा जुम्मान अली आदि मौजूद रहे।

खेल संदेश

ऑस्ट्रेलियन ओपन के तीसरे दौर में पहुंचे राफेल नडाल

मेलबर्न। स्पेन के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी राफेल नडाल ने ऑस्ट्रेलियन ओपन के तीसरे दौर में प्रवेश कर लिया है। नडाल ने मेलबर्न पार्क में खेले गए दूसरे दौर के मुकाबले में जर्मनी के यानिक हनफ्रैमन को शिकस्त दी।



वर्ष 2009 के ऑस्ट्रेलियन ओपन चैम्पियन नडाल ने दो घंटे 42 मिनट तक चले मैच में जर्मन क्वालीफायर हनफ्रैमन को 6-2, 6-3, 6-4 से हराकर तीसरे दौर में प्रवेश किया। अगस्त के मध्य से अपना दूसरा टूर्नामेंट खेल रहे 20 बार के ग्रैंड स्लैम चैंपियन नडाल ने दुनिया के 126वें नंबर के खिलाड़ी को आसानी से शिकस्त दी। नडाल ने अपने भारी ग्राउंडस्ट्रोक का इस्तेमाल किया, जिसका हनफ्रैमन के पास कोई जवाब नहीं था। तीसरे दौर में नडाल का सामना ओलंपिक रजत पदक विजेता करेन खाचानोव और बेंजामिन बोन्जे की बीच होने वाले मैच के विजेता से होगा।

ऑस्ट्रेलियन ओपन : पहले दौर में ही हारकर बाहर हुई बोपन्ना और एडोर्ड की जोड़ी

मेलबर्न। भारतीय स्टार टेनिस खिलाड़ी रोहन बोपन्ना और एडोर्ड रोजर-वेसलिन की जोड़ी को बुधवार को चल रहे ऑस्ट्रेलियन ओपन के पुरुष युगल वर्ग के पहले दौर में हार का सामना करना पड़ा।



कोर्ट 5 में खेलते हुए, वाइल्ड कार्ड एंट्री, फिलीपींस के ट्रीट्टी और इंडोनेशिया के क्रिस्टोफर रूगकट ने बोपन्ना और फ्रेंचमैन एडोर्ड की जोड़ी को 3-6, 7-6 (2), 6-2 से हराया। यह मुकाबला 1 घंटे 48 मिनट तक चला।

बोपन्ना और एडोर्ड ने मैच की शुरुआत तेज गति से की और पहला सेट आसानी से 6-3 से अपने नाम किया। इसके बाद फिलीपींस और इंडोनेशिया की जोड़ी ने दूसरे सेट में टाइब्रेक गेम में वापसी और दूसरा सेट 7-6 से जीतकर 1-1 की बराबरी कर ली। निर्णायक सेट में ई और रूगकट को कोई परेशानी नहीं हुई और आसानी से 6-2 से सेट अपने नाम कर मैच भी जीत लिया।

एवर्टन के कार्यवाहक प्रबंधक नियुक्त हुए डंकन फर्ग्यूसन

लिवरपूल। इंग्लिश फुटबॉल क्लब एवर्टन ने प्रीमियर क्लब के आगामी मैचों के लिए डंकन फर्ग्यूसन को क्लब का कार्यवाहक प्रबंधक नियुक्त किया है। फर्ग्यूसन ने मंगलवार सुबह यूएसएम फिच फार्म में प्रशिक्षण का कार्यभार संभाला। एवर्टन की टीम ने शनिवार को एक्सन विला के खिलाफ मुकाबले की तैयारी शुरू कर दी है। फर्ग्यूसन एवर्टन के अकादमी कोचिंग के प्रमुख जॉन एब्रेल और गोलकीपिंग कोच एलन केलेरी के साथ मिलकर काम करेंगे।



यह दूसरी बार है जब फर्ग्यूसन ने क्लब में कार्यवाहक प्रभार लिया है, इससे पहले उनके नेतृत्व में क्लब ने दिसंबर 2019 में चेल्सी, मैनचेस्टर यूनाइटेड और आर्सेनल के खिलाफ तीन लीग मैचों से पांच अंक हासिल किये थे। बता दें कि रविवार को, एवर्टन ने मैनेजर राफेल बेनिटो को बर्खास्त कर दिया था। जून 2021 में एवर्टन में शामिल हुए बेनिटो ने तत्काल प्रभाव से क्लब छोड़ दिया। एवर्टन को नॉर्विच सिटी के खिलाफ 2-1 से हार का सामना करने के बाद क्लब ने उन्हें बर्खास्त कर दिया था।

जोकोविच के वीजा से जुड़े विवाद की समीक्षा करेगा टेनिस आस्ट्रेलिया

मेलबर्न। नोवाक जोकोविच के वीजा रद्द होने के मामले में कानूनी लड़ाई हारने के दो दिन बाद टेनिस आस्ट्रेलिया ने बयान जारी करके कहा कि आस्ट्रेलियाई ओपन समाप्त होने के बाद इस पूरे मामले की समीक्षा की जाएगी। टूर्नामेंट सोमवार को शुरू हो गया। फेडरल कोर्ट के तीन जजों ने जोकोविच की वीजा बहाल करने की अपील नामंजूर कर दी और उन्हें रात को ही देश छोड़ना पड़ा। वह दुबई के रास्ते अपने देश सर्बिया पहुंचे। जोकोविच को टेनिस आस्ट्रेलिया और विक्टोरिया प्रांत ने कोविड-19 टीकाकरण के देश कड़े नियमों से चिकित्सकीय छूट दी थी क्योंकि उन्हें पिछले महीने कोरोना वायरस से संक्रमित पाया गया था। लेकिन सीमा अधिकारियों ने उनकी छूट नामंजूर कर दी और उनका वीजा रद्द कर दिया। इसके बाद 11 दिन तक चले नाटकीय घटनाक्रम के बाद उन्हें आस्ट्रेलियाई ओपन में अपने खिताब का बचाव करने का मौका नहीं मिला। टेनिस आस्ट्रेलिया ने मंगलवार को जारी बयान में कहा, प्रत्येक घटना से हमेशा कुछ न कुछ सीख मिलती है। हम अपनी तैयारियों के सभी पहलुओं की समीक्षा करेंगे जैसा कि हम हर साल करते हैं। इसमें कहा गया है, आस्ट्रेलियाई ओपन के चैंपियन को ट्राफी मिलने के बाद यह प्रक्रिया शुरू हो जाती है।

ईरान के रक्षण को तोड़कर जीत के साथ आगाज करेंगे : डेनेरबी

मुंबई। भारत के मुख्य कोच थॉमस डेनेरबी ने मंगलवार को कहा कि मेजबान टीम ईरान के मजबूत रक्षण में संध्य लगाकर एफएसी महिला एशियाई कप फुटबॉल के पहले मैच में बृहस्पतिवार को जीत के साथ शुरुआत करने उतरेगी। ईरान के खिलाफ मैच क्वार्टर फाइनल में प्रवेश के लिये महत्वपूर्ण होगा। ग्रुप ए में ईरान सबसे निचली रैंकिंग वाली टीम है जिसमें चीन और चीनी ताइपे भी है। ईरान विश्व रैंकिंग में 70वें और भारत 55वें स्थान पर है। डेनेरबी ने वर्चुअल प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, हमारा पहला लक्ष्य क्वार्टर फाइनल में पहुंचना है और यह हम कर सकते हैं। ईरान के खिलाफ मैच कठिन होगा। हमने उनके वीडियो देखे हैं। वह काफी मजबूत टीम है। उन्होंने कहा, उनका डिफेंस मजबूत है। हमें उसमें संध्य लगानी होगी जो आसान नहीं होगा लेकिन हमारे पास ऐसा कर पाने में सक्षम खिलाड़ी है। हमें पूरे मैच में अच्छा प्रदर्शन करना होगा। ईरान को हराने से भारत की क्वार्टर फाइनल की उम्मीदें बढ़ जायेंगी। इससे वह आस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड में 2023 में होने वाले फीफा विश्व कप के कम से कम अंतर महाद्वीपीय प्लेआफ में जगह बना लेगा। टूर्नामेंट से पांच टीमों में सीधे विश्व कप के लिये क्वालीफाई करेंगी। बाकी दो अंतर महाद्वीपीय प्लेआफ खेलेंगी।

राहुल ने टेस्ट कप्तानी पर कहा, ऐसा होता है तो टीम को आगे ले जाने की पूरी कोशिश करूंगा

पार्ल (दक्षिण अफ्रीका)। केएल राहुल भारत के पूर्णकालिक टेस्ट कप्तान बनने के बारे में नहीं सोच रहे हैं लेकिन उन्होंने मंगलवार को यहां कहा कि यदि उन्हें इस प्रतिष्ठित पद के लिये चुना जाता है तो वह टीम को आगे ले जाने की अपनी तरफ से पूरी कोशिश करेंगे। दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला के लिये कार्यवाहक कप्तान की भूमिका निभा रहे राहुल ने पहले वनडे की पूर्व संस्था पर कहा, देश की अगुवाई करना किसी भी खिलाड़ी का सपना होता है और यह ऐसा है जिसे वह लंबे समय तक संजोकर रखेगा। मैं भी कोई अपवाद नहीं हूँ।

आईपीएल 2022 में लखनऊ के लिए खेलेंगे लोकेश राहुल

लखनऊ। दक्षिण अफ्रीका दौरे पर भारतीय वनडे टीम के कप्तान लोकेश राहुल इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2022 में लखनऊ टीम की ओर से खेलते नजर आएंगे। लखनऊ ने ऑस्ट्रेलियाई ऑलराउंडर मार्कस स्टॉयनिस और युवा लेग स्पिनर रवि बिशनोई को भी अपनी टीम में शामिल किया है। क्रिकइंफो को पता चला है कि राहुल को 15 करोड़, स्टॉयनिस को 11 करोड़ और बिशनोई को चार करोड़ में खरीदने के बाद लखनऊ की टीम अब 60 करोड़ रुपये की राशि के साथ बड़ी नीलामी में उतरेगी। यह भी पता चला है कि राहुल टीम की कप्तानी भी करेंगे। 29 वर्षीय राहुल लखनऊ द्वारा चुने गए पहले खिलाड़ी हैं। अक्टूबर में संजीव गोंयका के आरपी ग्रुप ने 7 हजार 90 करोड़ रुपये में लखनऊ फ्रैंचाइजी खरीदी थी। 2018 से राहुल आईपीएल में सबसे बेहतरीन प्रदर्शन करने वाले बल्लेबाजों में से एक रहे हैं। पिछले 2 सीजन में उन्होंने पंजाब किंग्स की कप्तानी भी की। हालांकि कुछ दिन पहले उन्होंने अपनी टीम को कह दिया कि वह भविष्य में उनके लिए नहीं खेलेंगे। राहुल को साल 2014 में सनराइजर्स हैदराबाद की टीम ने एक करोड़ रुपये



में खरीदा था। उसके बाद वह साल 2016 में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु के लिए खेले और 2018 की नीलामी में उन्हें 11 करोड़ रुपये में पंजाब ने अपने साथ जोड़ा था। चार सीजन तक पंजाब किंग्स की टीम से खेलते हुए राहुल ने 56.62 के

औसत से 2548 रन बनाए। इस दौरान उन्होंने 25 अर्धशतक और 2 शतक लगाए। इन चार सालों तक पंजाब के बल्लेबाजों द्वारा बनाए गए रनों में से 26.52 प्रतिशत रन राहुल के बल्ले से निकले हैं। पिछले चार सीजन में उन्होंने क्रमशः 659,

593, 670, और 624 रन बनाए। स्टॉयनिस के लिए लखनऊ उनकी चौथी आईपीएल फ्रैंचाइजी होगी। उन्होंने आईपीएल की शुरुआत 2015 में दिल्ली डेयरडेविल्स के साथ की थी। साल 2020 में दोबारा दिल्ली की टीम (कैपिटल्स) में लौटे। कैपिटल्स के लिए 32 वर्षीय स्टॉयनिस ने 142.71 के स्ट्राइक रेट से 441 रन बनाए हैं और साथ ही 15 विकेट भी लिए हैं। बिशनोई ने साल 2020 में साउथ अफ्रीका में खेले गए अंडर-19 विश्व कप में अपने प्रदर्शन से सबको प्रभावित किया था। उस प्रतियोगिता में बिशनोई सबसे अधिक विकेट लेने वाले गेंदबाज रहे थे। उस साल की आईपीएल नीलामी से पहले वह सबसे अधिक मांग वाले अनक्रेड खिलाड़ियों में से एक थे। उनको अपनी टीम में शामिल करने में कई फ्रैंचाइजी ने गहरी दिलचस्पी दिखाई थी। पंजाब किंग्स ने 2020 की नीलामी में 2 करोड़ रुपये में उनको अपनी टीम में शामिल किया था। उस सीजन के 14 मैचों में बिशनोई ने 12 विकेट लिए थे। हालांकि, पिछले आईपीएल में उन्हें अधिक मैच खेलने का मौका नहीं मिला।

न्यूजीलैंड का ऑस्ट्रेलिया दौरा अगली सूचना तक स्थगित

क्राइस्टचर्च। न्यूजीलैंड का ऑस्ट्रेलिया दौरा अगली सूचना तक स्थगित कर दिया गया है। यह दौरा 30 जनवरी से 8 फरवरी के लिए निर्धारित था। इसका कारण न्यूजीलैंड में क्वारंटीन नियम और सीमा पर नियंत्रण है। न्यूजीलैंड क्रिकेट और क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के बीच स्थगित मैच कब खेले जाएंगे, इसकी चर्चा जारी है। न्यूजीलैंड के मुख्य कार्यकारी डेविड व्हाइट ने कहा, हहम जानते हैं कि ओमिक्रॉन आ गया है और इसके कारण न्यूजीलैंड की सरकार ने बदलाव किए हैं। इसके बाद बाहर से आने वाले यात्रियों को 10 दिन के सख्त क्वारंटीन में रहना होगा। न्यूजीलैंड क्रिकेट और



क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने दूर को बढ़ाने के प्रस्ताव पर बात की और इस पर भी चर्चा की कि न्यूजीलैंड क्रिकेट टीम किस दिन वापस लौटेंगी ताकि ऐसी तारीख पर बात बन सके जो सरकार के लिए भी सही हो। दुर्भाग्यवश, आज सुबह हमें ये बताया गया कि वह इस मामले में कोई निश्चित तारीख नहीं दे सकते हैं। बता दें कि दोनों देशों के बीच तीन एकदिवसीय मैचों की श्रृंखला खेली जानी थी, श्रृंखला का पहला मैच 30 जनवरी, दूसरा मैच दो फरवरी और तीसरा मैच पांच फरवरी को खेला जाना था। इकलौता टी20 मैच आठ फरवरी को होना था।

सैयद मोदी इंटरनेशनल 2022 के दूसरे दौर में पहुंची पीवी सिंधु

लखनऊ। दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधु ने सैयद मोदी इंटरनेशनल 2022 के दूसरे दौर में प्रवेश कर लिया है। यहां के बाबू बनारसी दास इंडोर स्टेडियम में बुधवार को खेले गए मुकाबले में पूर्व विश्व चैंपियन सिंधु ने तान्या हेमंत को महज 27 मिनट में 21-9, 21-9 से हराया। 18 वर्षीय शटलर तान्या ने बीडब्ल्यूएफ सुपर 300 टूर्नामेंट में



शानदार शुरुआत की, लेकिन सिंधु ने जल्द ही 5-5 से बराबरी की और पहले हाफ के बाद 11-5 की आरामदायक बढ़त हासिल कर ली। इसके बाद सिंधु ने तान्या को वापसी का मौका नहीं दिया और आराम से पहला गेम 21-9 से अपने नाम कर लिया। दूसरे गेम में भी सिंधु ने तान्या को मौका नहीं दिया और दूसरा गेम भी 21-9 से जीतकर मैच अपने नाम

किया। इससे पहले एशियाई चैंपियनशिप के कांस्य पदक विजेता एचएस प्रणय ने मंगलवार को पुरुष एकल के अगले दौर में प्रवेश किया। दुनिया के 24वें नंबर के खिलाड़ी प्रणय ने 36 मिनट तक चले मुकाबले में यूक्रेन के डैनिलो बोस्नियुक को 21-14, 21-18 से हराया। अगले दौर में उनका सामना 19 साल के प्रियांशु राजावत से होगा।

ऑस्ट्रेलियन ओपन: पहले दौर में हारी सानिया और नादिया किचेनोक की जोड़ी

मेलबर्न। भारत की स्टार टेनिस खिलाड़ी सानिया मिर्जा और उनकी यूक्रेनी जोड़ीदार नादिया किचेनोक को बुधवार को चल रहे ऑस्ट्रेलियन ओपन के महिला युगल वर्ग के पहले दौर में हार का सामना करना पड़ा। स्लोवेनिया की काजा जुवान और तमारा जिदानसेक ने पहले दौर में मिर्जा और किचेनोक को 6-4, 7-6 से हराकर दूसरे दौर में जगह बनाई। मिर्जा और किचेनोक पहले सेट में कोई खास छाप नहीं छोड़ पाईं। हालांकि, दूसरे सेट में दोनों ने कुछ संघर्ष किया, लेकिन अंत में वह नाकाफी साबित हुईं। इससे पहले भारतीय स्टार टेनिस खिलाड़ी रोहन बोपन्ना और एडोर्ड रोजर-वेसलिन की जोड़ी को भी पुरुष युगल वर्ग के पहले दौर में हार का सामना करना पड़ा। कोर्ट 5 में खेले गए मुकाबले में वाइल्ड कार्ड एंट्री, फिलीपींस के ट्रीट्टी



हुई और इंडोनेशिया के क्रिस्टोफर रूगकट को 3-6, 7-6 (2), 6-2 से हराया। यह ने बोपन्ना और फ्रेंचमैन एडोर्ड की जोड़ी मुकाबला 1 घंटे 48 मिनट तक चला।

एरिडाई के दमखम से ओडिशा एफसी ने नॉर्थईस्ट यूनाइटेड को पीटा

गोवा। एरिडाई कैब्रेरा सुआरेज के दमदार प्रदर्शन को मदद से ओडिशा एफसी ने मंगलवार रात फतौवा स्थित पॉडट जवाहर लाल नेहरू स्टेडियम में खेले गए हीरो इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2021-22 के लीग मुकाबले में नॉर्थईस्ट यूनाइटेड को 2-0 से हरा दिया। स्पेनिश विंगर एरिडाई को मैच का दूसरा गोल करने और पहले में असिस्ट करने के लिए हीरो ऑफ द मैच से नवाजा गया। इस जीत से ओडिशा अंक तालिका में नौवें से पांचवें स्थान पर पहुंच गई है। अंतरिम कोच किनो गार्सिया की टीम 11 मैचों में पांच जीत और एक ड्र से 16 अंक अर्जित कर चुकी है। वहीं, आज की हार के कारण नॉर्थईस्ट यूनाइटेड दसवें स्थान पर बरकरार है। कोच खालिद जमील के हार्डईल्ट्स 12 मैचों से मात्र नौ अंक ही जुटा सके हैं। उनके



खाते में दो जीत और तीन ड्र है। पिछली बार जब ये दोनों टीमों सीजन के पहले भाग में भिड़ी थीं, तो उसमें भी ओडिशा भारी पड़ी थी। ओडिशा ने 1-0 से वो मुकाबला जीता था। मैच का पहला गोल 17वें मिनट में हुआ, जब डैनियल लाललिमुआ ने एक आसान अवसर पर स्कोर करके ओडिशा एफसी को 1-0 की बढ़त दिला दी। इस गोल में एरिडाई कैब्रेरा की भूमिका अहम रही।

स्पेनिश विंगर बाएं फ्लैंक से तेजी हमला बनाते हुए नॉर्थईस्ट के डिफेंडर प्रोवत लाकड़ो को छकाने के बाद गेंद लेकर बॉक्स के अंदर घुसा और एक बेहतरीन क्रॉस डाला। वहां मौजूद डैनियल बस गेंद को हल्के से सही दिशा दिखायी थी, जिस पर उन्होंने राइट फुटर लगाकर गोल कर डाला। 22वें मिनट में ओडिशा की बढ़त 2-0 हो गई। इस बार गोल स्पेनिश विंगर एरिडाई कैब्रेरा ने खुद किया। जेवियर हेर्नान्डेज ने बॉक्स के बाहर खुद को तीन डिफेंडरों से घिरा पाने के बाद बायीं तरफ बॉक्स अंदर के एरिडाई के लिए गेंद चिप की और स्पेनिश विंगर ने दाहिने पैर से गेंद को नियंत्रित करने के बाद सेकेंड पोस्ट की तरफ राइट फुटर शॉट लगाकर गोल कर डाला। इस गोल में नॉर्थईस्ट के गोलकीपर मिरशाद मिचु की गलती की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

छेत्री और टीम के अन्य साथियों ने भारत में हो रहे महिला एशियाई कप का समर्थन किया

मुंबई। कप्तान सुनील छेत्री और भारतीय पुरुष राष्ट्रीय टीम के अन्य फुटबॉल खिलाड़ियों ने 20 जनवरी से यहां शुरू होने वाले एफएसी (एशियाई फुटबॉल परिसंच) महिला एशियाई कप का समर्थन करते हुए इसके सितारों का देश में स्वागत किया। छेत्री, राष्ट्रीय टीम के गोलकीपर गुरप्रीत सिंह, मिडफील्डर ब्रैंडन फर्नांडीस, गोलकीपर धीरज सिंह और उभरते हुए स्टार लालगंमाविद्या राल्ले ने एक वीडियो संदेश के जरिये टूर्नामेंट के लिए अपना समर्थन और शुभकामनाएं दीं। देश के लिए अंतरराष्ट्रीय स्तर पर सबसे ज्यादा गोल करने वाले छेत्री को भरसा है कि भारत इस आयोजन का शानदार मेजबान साबित होगा। छेत्री ने मंगलवार को यहां जारी एक मीडिया बयान में कहा, एफएसी महिला एशियाई कप भारत 2022 एशिया में महिला राष्ट्रीय टीमों की सबसे बड़ी प्रतियोगिता है। इसकी मेजबानी करना हमारे लिए गर्व की बात है। इस 37 साल के अग्रिम पंक्ति के खिलाड़ी ने कहा, मुझे पूरा विश्वास है कि भाग लेने वाली सभी टीमों अपने शीर्ष स्तर पर प्रदर्शन करेंगी और एशिया के फुटबॉल प्रशंसकों को टेलीविजन इसका प्रसारण देखने में मजा आएगा। मैं सभी टीमों को शुभकामनाएं देता हूँ और सर्वश्रेष्ठ टीम की जीत की कामना करता हूँ।

इंडियन सुपर लीग 2019-2020 खिताब जीतने वाली एफसी गोवा टीम के सदस्य फर्नांडीस ने कहा, मैं सभी टीमों को शुभकामनाएं देता हूँ। मुझे उम्मीद है कि हमारे देश में आपका गर्मजोशी से स्वागत होगा।

आगामी मैचों में अपनी गलतियों को कम करने पर ध्यान केंद्रित करेंगे : जयदीप दहिया

बंगलुरु। प्रो कबड्डी लीग (पीकेएल) के आठवें संस्करण में शनिवार को दंबंग दिल्ली केसी से 25-28 से हारने के बाद हरियाणा स्टीलर्स बुधवार को पुनेरी पलटन के खिलाफ वापसी करना चाहेंगी। हरियाणा के डिफेंडर जयदीप दहिया ने कहा कि टीम पुनेरी पलटन के खिलाफ खेलने के लिए पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने कहा, "हम पिछले मैच के बाद निराश थे क्योंकि हम पूरे खेल में प्रतियोगिता में थे, लेकिन हमने मैच के आखिरी कुछ मिनटों में कुछ त्रुटियों की जो कि हमें हार की कीमत से चुकानी पड़ी। हम निश्चित रूप से अपनी गलतियों को सुधारने की कोशिश करेंगे। हम पुनेरी पलटन का सामना करने के लिए बिल्कुल तैयार हैं और हम मैच जीतने की पूरी कोशिश करेंगे जयदीप ने कहा कि हरियाणा स्टीलर्स महत्वपूर्ण क्षणों में अपनी गलतियों को कम करने पर ध्यान केंद्रित करेंगे उन्होंने कहा, "हमारा संयोजन रेंड और डिफेंस को ठीक से सेट करना है, लेकिन हम कुछ छोटी गलतियां कर रहे हैं जिसे हमारे लिए प्रतियोगिता में अधिक जीत दर्ज करना मुश्किल हो गया है। हम अपने आगामी मैचों के महत्वपूर्ण क्षणों के दौरान अपनी गलतियों को कम करने पर ध्यान केंद्रित करेंगे।"

जरिस्टिस उमर अता पाकिस्तान के मुख्य न्यायाधीश होंगे

इस्लामाबाद। न्यायमूर्ति उमर अता बंदियाल पाकिस्तान के नये मुख्य न्यायाधीश होंगे। न्यायमूर्ति बंदियाल उन न्यायाधीशों में शामिल थे जिन्होंने वर्ष 2007 में पाकिस्तानी सैन्य शासक जनरल परवेज मुशर्रफ की ओर से देश में आपातकाल की घोषणा के बाद दोबारा शपथ लेने से इनकार कर दिया था।

पाकिस्तान के राष्ट्रपति आरिफ अल्वी ने सोमवार को औपचारिक रूप से शीर्ष अदालत के सबसे वरिष्ठ न्यायाधीश न्यायमूर्ति बंदियाल को देश का अगला मुख्य न्यायाधीश नियुक्त किया। आगामी 2 फरवरी, 2022 को मुख्य न्यायाधीश गुलजार अहमद की सेवानिवृत्ति के बाद 63 वर्षीय न्यायमूर्ति बंदियाल नई जिम्मेदारी संभालेंगे। इसके पहले न्यायमूर्ति अहमद को 21 दिसंबर, 2019



को मुख्य न्यायाधीश के रूप में नियुक्त किया गया था। सोमवार को जारी आधिकारिक अधिसूचना में कहा गया, ह्यहासविधान के अनुच्छेद 177 और अनुच्छेद 175 (3) द्वारा प्रदत्त शक्तियों के तहत इस्लामी

गणराज्य पाकिस्तान के राष्ट्रपति न्यायमूर्ति उमर अता बंदियाल के पाकिस्तान का मुख्य न्यायाधीश नियुक्त होने पर खुश हैं। वह उन न्यायाधीशों में से एक थे जिन्होंने नवंबर 2007 के अंतिम संवैधानिक आदेश (पीसीओ) के तहत अपनी शपथ

होगी बंदियाल न्यायमूर्ति बंदियाल 16 सितंबर, 2023 तक मुख्य न्यायाधीश के रूप में अपनी सेवा देंगे। वह उन न्यायाधीशों में से एक थे जिन्होंने नवंबर 2007 के अंतिम संवैधानिक आदेश (पीसीओ) के तहत अपनी शपथ

फिर से लेने से इनकार कर दिया था, जब जनरल मुशर्रफ ने 3 नवंबर, 2007 को आपातकाल की घोषणा कर दी थी।

पाकिस्तान में न्यायपालिका और संवैधानिक शासन बहाल करने के लिए वकीलों और नागरिक समाज द्वारा चलाए गए एक अभूतपूर्व आंदोलन के बाद न्यायमूर्ति बंदियाल को लाहौर उच्च न्यायालय के न्यायाधीश के रूप में बहाल किया गया था।

पाकिस्तान के मुख्य न्यायाधीश के रूप में न्यायमूर्ति बंदियाल को अकेले सर्वोच्च अदालत में लंबित लगभग 51,766 मामलों के अंबार का सामना करना पड़ेगा। मीडिया रिपोर्ट के अनुसार पाकिस्तान की न्यायपालिका में (उच्च न्यायालयों और जिला अदालतों को मिलाकर) लंबित मामलों की कुल संख्या 21 लाख है।

विरोध के डर से पाकिस्तानी सुरक्षा सलाहकार ने निरस्त की अफगानिस्तान यात्रा

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार (एनएसए) मोईद यूसुफ ने मंगलवार से दो दिन की होने वाली अफगानिस्तान यात्रा के अंतिम समय में निरस्त कर दी है। हालांकि यात्रा निरस्त होने के बारे में आधिकारिक जानकारी सामने नहीं आई लेकिन माना जा रहा है कि पाकिस्तानी एनएसए को काबुल में भारी विरोध का सामना करना पड़ता जिसके चलते यह यात्रा रद्द की गई है।

एनएसए मोईद यूसुफ की इस यात्रा के दौरान पाकिस्तान और अफगानिस्तान की सीमा पर बाड़ लगाने को लेकर लगातार बढ़ रहा संघर्ष व अन्य मामलों को सुलझाया जाना था। इसके अलावा उन्हें अफगानिस्तान में मानवीय जरूरतों का आकलन कर मदद की समीक्षा भी करनी थी। पाकिस्तान ने

अफगानिस्तान की चुनी हुई सरकार को हटाने में खुलकर तालिबान की मदद की थी, जिसके कारण वहां के नागरिकों में भारी आक्रोश है। वहां के नागरिकों मानना है कि सारी मुसीबतों का कारण पाकिस्तान ही है। क्या है विवाद : पाकिस्तान और अफगानिस्तान की सरहद और पाकिस्तानी एनएसए को काबुल में भारी विरोध का सामना करना पड़ता जिसके चलते यह यात्रा रद्द की गई है।

बीते दिनों तालिबान व पाकिस्तानी सेना के बीच संघर्ष इस कदर बढ़ गया कि दोनों ओर से तोपों ने गोले उगले, जो आसपास के रिहायशी इलाकों तक जाकर गिरे। अब मंगलवार से दो दिवसीय काबुल यात्रा शुरू कर रहे पाकिस्तान के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार मोईद यूसुफ के सामने यह मसला भी

बड़ी चुनौती के रूप में सामने रहेगा। वे तालिबान नेताओं से इस मसले पर चर्चा कर दोनों देशों के बीच सरहदों का तनाव खत्म करने की कोशिश करेंगे। उल्लेखनीय है कि दशकों से संघर्ष और अस्थिरता का सामना कर रहे अफगानिस्तान की सत्ता पर पिछले वर्ष अमस्त में तालिबान ने कब्जा कर लिया था। इसके बाद से वहां संकट के बादल छाए हुए हैं। संयुक्त राष्ट्र संघ भी साफ कह चुका है कि तालिबान के हाथ में अफगानिस्तान की सत्ता आने के बाद वह देश भले ही स्थिर दिख रहा है किन्तु वहां अभी भी भुखमरी जैसे हालात हैं। पाकिस्तान के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार मोईद यूसुफ अपनी अफगानिस्तान यात्रा के दौरान वहां मानवीय सहायता उपलब्ध कराने की तरीकों पर भी चर्चा करेंगे।

ब्रिटेन की कोर्ट ने विजय माल्या को दिया झटका, छोड़ना होगा लंदन का घर

लंदन। भारी भरकम रकम लेकर देश से भाग चुके उद्योगपति विजय माल्या को ब्रिटेन की अदालत ने बड़ा झटका दिया। अब उन्हें लंदन स्थित अपना घर छोड़ना पड़ेगा। कोर्ट के आदेश के बाद माल्या को पूरे परिवार के साथ आलीशान घर खाली करना होगा। घर पर कब्जा स्थिर बैंक का होगा। माल्या की लंदन स्थित आलीशान घर से बेदखल किए जाने के आदेश पर रोक लगाने की अर्जी ब्रिटिश अदालत ने मंगलवार को खारिज कर दी है। रिव्स बैंक यूबीएस के साथ लंबे समय से जारी कानूनी



विवाद में माल्या के इस घर को खाली कराने का आदेश दिया था। माल्या ने इस आदेश के अनुपालन पर रोक लगाने की मांग की थी।

लंदन हाई कोर्ट के जज डिप्टी मास्टर ने पिछले हफ्ते माल्या के करोड़ों पाउंड के लम्बी घर पर जबरन कब्जा करने के आदेश पर रोक लगाने पर फैसला सुरक्षित रखा था। रिपोर्ट के मुताबिक विजय माल्या अपने बेटे सिद्धार्थ और मां ललिता के साथ वहां रहते हैं। अब उन्हें लक्जरी संपत्ति से बेदखल कर दिया जाएगा। रिव्स बैंक यूबीएस कथित तौर पर 64 वर्षीय संकटग्रस्त व्यवसायी की प्रमुख संपत्ति कॉर्नवाल टेरस अपार्टमेंट पर कब्जा कर लेगा, जो लंदन में रीजेंट पार्क में है।

बांग्लादेश की अभिनेत्री रायमा का बोरे में मिला शव, हत्या के आरोप में पति गिरफ्तार

ढाका। शूटिंग के लिए रविवार को घर से निकली बांग्लादेश की अभिनेत्री रायमा इस्लाम शिमू का दो टुकड़े में शव एक बोरे में मिला है। पुलिस के अनुसार अभिनेत्री की हत्या उसके पति सखावत ने की है और दोस्त की मदद से शव को छिपा दिया था। पुलिस ने अभिनेत्री के पति और उसके इडवर व दोस्त को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार शिमू रविवार की सुबह मावा में शूटिंग के लिए घर से निकली थीं। इसके बाद उनसे कोई संपर्क नहीं हो सका था। शूटिंग वाली जगह पर भी वो नहीं पहुंची थीं। शाम तक घर नहीं



लौटने के बाद परिवार वालों ने शिमू के

लापता होने की घर पुलिस को दी। कालाबागान थाने में इस बात की शिकायत दर्ज कराई गई थी। इसके बाद राइमा का शव दो टुकड़े कर एक बोरे में मिला था। ढाका पुलिस अधीक्षक मोहम्मद मारुफ हुसैन सरदार ने मंगलवार को संवाददाता सम्मेलन में इस बात का खुलासा किया। पुलिस के मुताबिक शिमू की लाश ढाका शहर के केरानीगंज में आलियापुर इलाके में हजरतपुर ब्रिज के पास सड़क किनारे एक बोरे में मिली। पुलिस ने शक के आधार पर पति सखावत व अन्य से

पृष्ठताड़ की। पुलिस के अनुसार सखावत ने अपना जुर्म स्वीकार कर लिया है। पुलिस के अनुसार 35 साल की अभिनेत्री के शरीर और गर्दन पर भी चोट के निशान मिले हैं। पुलिस ने इस मामले में एक्ट्रेस के पति और उसके दोस्त समेत छह लोगों को हिरासत में ले लिया था। पुलिस ने कहा कि एक्ट्रेस के पति सखावत, इडवर और दोस्त को तीन दिनों के लिए रिमांड पर लिया गया है। शिमू के लापता होने के बाद रविवार को उसके परिजनों ने कालाबागान थाने में शिकायत दर्ज कराई थी।

यूएई में ड्रोन हमले में मारे गये दो भारतीयों की पहचान हुई, छह घायलों में भी दो भारत के

दुबई। अबू धाबी के हवाई अड्डे के पास सोमवार को हत्ती विद्रोहियों के संदिग्ध ड्रोन हमलों में मारे गये दो भारतीयों की पहचान हो गयी है। भारतीय दूतावास ने मंगलवार को यह जानकारी दी। हमलों के बाद संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) की राजधानी अबू धाबी में कई विस्फोट हुए। दूतावास ने बताया कि हमलों में घायल हुए छह लोगों में भी दो भारतीय हैं। दोनों

को उपचार के बाद सोमवार रात को अस्पताल से छुट्टी दे दी गयी। सोमवार को अबू धाबी में ड्रोन हमला करने का दावा यमन के हत्ती विद्रोहियों ने किया था। इस हमले में दो भारतीय और एक पाकिस्तानी नागरिक की मौत हो गयी थी। विस्फोट छोटी-छोटी उड़ने वाली वस्तुओं के कारण हुए, जो संभवतः ड्रोन हो सकते हैं और ये अबू धाबी में तीन पेट्रोलियम

टैंकों पर गिरे। अबू धाबी में भारतीय दूतावास ने मंगलवार को कहा कि मारे गये दोनों भारतीय नागरिकों की पहचान कर ली गयी है। उसने ट्वीट किया, अबू धाबी में भारतीय दूतावास के अधिकारी उनके परिवारों के साथ संपर्क में हैं। मिशन उनके शव जल्द प्राप्त करने के लिए एडीएनओसी समेत यूएई के अधिकारियों के साथ मिलकर काम कर रहे हैं।

हालांकि, दूतावास ने उनकी पहचान उजागर नहीं की है। उसने ट्वीट किया, छह घायलों में दो भारतीय नागरिक हैं। उन्हें कल रात उपचार के बाद छुट्टी दे दी गयी। हम यूएई सरकार, उनके विदेश मंत्रालय और एडीएनओसी समूह के समर्थन के लिए उनका शुक्रिया अदा करते हैं। एडीएनओसी (अबू धाबी नेशनल ऑपिल कंपनी) सरकारी स्वामित्व वाली तेल कंपनी है।

हवाई हमले में हाउडी कमांडर मेजर जनरल अब्दुल्लाह कासिम अल जुनैद की मौत

दुबई। संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) की राजधानी अबू धाबी स्थित अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर हाउडी विद्रोहियों के हमलों में दो भारतीयों सहित तीन लोगों की मौत का बदला ले लिया गया है। संयुक्त अरब अमीरात और सऊदी अरब के नेतृत्व वाली अरब गठबंधन सेना ने यमन की राजधानी साना के उत्तरी इलाके पर जोरदार हवाई हमला किया, जिसमें हाउडी कमांडर मेजर जनरल अब्दुल्लाह कासिम अल जुनैद की मौत हो गयी। ईरान समर्थक हाउडी विद्रोहियों ने यूएई की राजधानी अबू धाबी पर ड्रोन और मिसाइलों से हमला किया था। इसमें 2 भारतीयों और एक पाकिस्तानी नागरिक की मौत हो गई थी। विद्रोहियों के हमले में तीन तेल टैंकों में विस्फोट होने के बाद संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) के मुख्य हवाई अड्डे के विस्तार पटल पर आग लग गयी थी। इस हमले के बदला लेने के लिए अरब सेना के फाइटर जेट ने यमन की राजधानी साना के उत्तरी इलाके में जोरदार हवाई हमला किया। इसमें हाउडी विद्रोहियों द्वारा लांच किये गए आठ ड्रोन नष्ट कर दिए गए। साथ ही हाउडी विद्रोहियों के बड़े नेता माने जाने वाले मेजर जनरल अब्दुल्लाह कासिम अल जुनैद भी मार गिराया गया। हाउडी विद्रोहियों का मुख्य दुश्मन सऊदी अरब को माना जाता है क्योंकि वह इनके खिलाफ लड़ने के लिए खाड़ी देशों के एक गठबंधन का नेतृत्व कर रहा है। संयुक्त अरब अमीरात भी यमन के गृह युद्ध में हाउडी विद्रोहियों के खिलाफ गठबंधन में सऊदी अरब के साथ मिल कर लड़ाई लड़ रहा है।

मोरक्को में समुद्र तट पर पलटी नाव, तीन बच्चों सहित 43 की मौत

रबात। दक्षिण मोरक्को के तारफाया कस्बे के समुद्री तट पर एक नाव पलटने से 43 लोगों की जान चली गयी। मरने वालों में तीन बच्चे शामिल हैं। नाव पलटने की जानकारी मिलने पर पहुंचे बचाव दल ने दस लोगों की जान बचाई है। अभी बचाव कार्य जारी है। बेहतर जीवन जीने की आसपास में आसपास के देशों से लोग समुद्र के रास्ते से यूरोप जाते हैं। उत्तर अफ्रीकी देश मोरक्को से होकर ऐसे प्रवासी श्रमिक यूरोप के तटों की ओर रुख करते हैं, ताकि उन्हें वहां बेहतर जीवन जीने के अवसर मिल सकें। समुद्र तट पर पलटी नाव में सवार प्रवासी भी स्पेन के केनेरी द्वीप जा रहे थे। यह द्वीप दक्षिण मोरक्को के समुद्र तटीय कस्बे तारफाया से 100 किलोमीटर दूर है। स्पेन के संगठन कैमिनाडो प्रोटैरास ने जानकारी दी कि केनेरी द्वीप जा रही नाव तारफाया के पास समुद्र तट पर पलट गयी। हादसे के शिकार लोगों ने बचाव की गुहार लगाई तो मोरक्को सरकार की ओर से बचाव व राहत दल भेजा गया। बचाव की गुहार लगाने के समय तक नाव का प्रबंधन दो घंटे तक संचार व्यवस्था बनाए रखने में संक्षम था। मोरक्को सरकार के अधिकारियों को नाव का पता लगाने व राहत कार्य शुरू करने में घंटों लगे। फिर भी पलटी नाव के मलबे से दस लोगों को बचा लिया

तालिबान राज में पाकिस्तान-अफगानिस्तान के बीच व्यापार में गिरावट

काबुल। अफगानिस्तान में चुनी हुई सरकार को अपदस्थ करने में तालिबान की मदद करने वाले पाकिस्तान को फिलहाल लाभ मिलता नजर नहीं आ रहा है। ताजा रिपोर्ट के अनुसार अफगानिस्तान के साथ पाकिस्तान के व्यापार में गिरावट आई है। दोनों देशों के बीच इस साल व्यापार में 26 फीसदी की कमी देखने को मिली है। इससे इतर अफगानिस्तान का ताजिकिस्तान, उज्बेकिस्तान और तुर्कमेनिस्तान के साथ व्यापार बढ़ा है। अफगानिस्तान चैंबर आफ कामर्स एंड इन्वेस्टमेंट (एसीसीआई) द्वारा जारी आंकड़ों के मुताबिक, अफगानिस्तान इस साल अब तक इन तीन देशों को 3.3 करोड़ डॉलर का निर्यात, जबकि दो अरब डॉलर का आयात कर चुका है। एसीसीआई ने पाकिस्तान के साथ हुए आयात-निर्यात का आंकड़ा जारी नहीं किया, लेकिन बताया कि इस साल दोनों देशों के बीच व्यापार में काफी कमी दर्ज की जा रही है। इसके पीछे की वजह पाकिस्तान के बैंकों के सख्त नियम और आयात-निर्यात के लिए परिवहन की समस्या है। एसीसीआई के कार्यकारी चेयरमैन मोहम्मद युनुस मोहम्मद ने कहा कि इस साल मध्य एशिया से हमारा आयात दो अरब डॉलर था। इस बीच अफगानिस्तान पाकिस्तान ज्वाइंट चैंबर आफ कामर्स के अधिकारियों ने कहा कि दोनों देशों के बीच व्यापार में 26 फीसद तक की कमी आई है। चैंबर के प्रमुख नकीबुल्लाह सफरी ने कहा कि इसके कई कारण हैं। पहला बंदरगाह पर सामानों के परिवहन में कठिनाई, दूसरा पाकिस्तान के बैंकिंग सिस्टम द्वारा व्यापार पर सिलसिलेवार प्रतिबंध, जिससे अफगानिस्तान में आयात में कमी आई। उधर, वित्त मंत्रालय ने बताया कि तालिबान के सत्ता पर काबिज होने से मध्य एशिया व दक्षिण एशिया के बीच ट्रेड व ट्रांजिट के कारण देश के उत्तर में कस्टम रेवेन्यू बढ़ गया। एसीसीआई ने आगे कहा कि इस साल अफगानिस्तान के आयात में कमी देश में बेरोजगारी, परीबी और आर्थिक दिक्कतों के कारण हुई।

दक्षिण कोरियाई राष्ट्रपति सऊदी अरब पहुंचे

रियाद। दक्षिण कोरिया के नेता मंगलवार को सऊदी अरब पहुंचे, जहां रियाद में राजकुमार द्वारा उनका स्वागत किया गया। यह दक्षिण कोरिया के राष्ट्रपति मून जे-इन और उनकी पत्नी द्वारा मध्यपूर्व के दौर पर दूसरा पड़ाव था। दक्षिण कोरियाई राष्ट्रपति का राजकुमार (क्राउन प्रिंस) मोहम्मद बिन सलमान और ऑनर गार्ड मार्चिंग बैंड द्वारा स्वागत किया गया। मून ने मास्क लगाया गया हुआ था और राष्ट्रपति मून ने कोरोना वायरस नियंत्रण के तहत राजकुमार से हाथ नहीं मिलाया। मोहम्मद बिन सलमान ने अपने पिता सलमान से सऊदी अरब शासन के दिन-प्रतिदिन के कामकाज को बढ़े पैमाने पर संभाल लिया है। मून संयुक्त अरब अमीरात की यात्रा के बाद सऊदी अरब की यात्रा पर आये हैं।

सूडान में आपातकाल पर भारत चिंतित, संयुक्त राष्ट्र में समाधान खोजने पर जोर

न्यूयार्क। सूडान में सैन्य प्रशासन द्वारा आपातकाल लागू किये जाने के बाद वहां की राजनीतिक गतिविधियों को लेकर भारत चिंतित है। संयुक्त राष्ट्र महासभा की बैठक के दौरान संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की ब्रीफिंग में भारतीय स्थायी मिशन के काउंसिलर प्रतीक माथुर ने सूडान में परस्पर स्वीकार्य समाधान खोजने पर जोर दिया। प्रतीक माथुर ने कहा कि सूडान के प्रधानमंत्री अब्दुल्ला हमदोक का इस्तीफा देश की अंदरूनी चुनौतियों को स्पष्ट रूप से दर्शाता है। ऐसे में संयुक्त राष्ट्र संघ की भूमिका की चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि सूडान को संयुक्त राष्ट्र के सुझावों के अनुरूप राजनीतिक प्रक्रिया का अनुपालन सुनिश्चित करने की जरूरत है। इस



प्रक्रिया का उद्देश्य राजनीतिक व सामाजिक अस्थिरता की स्थिति से उबारना और पूरी व्यवस्था को पटरी पर लाना होना चाहिए। उन्होंने कहा कि सर्वाधिक महत्वपूर्ण यह है कि सभी पक्ष परस्पर स्वीकार्य समाधान खोजने के लिए अन्य मुद्दों पर भी बात करते रहें। इससे पूर्व अफ्रीकी संघ में राजनीतिक मामलों के आयुक्त

(शांति एवं सुरक्षा) बैंकोले अदेओय ने सूडान के सभी पक्षों से किसी भी प्रकार की हिंसा से बचने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि सूडान की स्थिरता, शांति और समृद्ध पर ध्यान केंद्रित किये जाने की जरूरत है। अदेओय ने सूडान में चल रहे राजनीतिक संकट के समाधान के लिए इस प्रक्रिया में शामिल सभी पक्षों व हिताधारकों द्वारा ईमानदारी से मजबूत प्रयास किये जाने का आह्वान किया। उल्लेखनीय है कि सूडान के सशस्त्र बलों के जनरल कमांडर अल-बुरहान ने 25 अक्टूबर 2021 को संप्रभु परिषद और सरकार को भंग कर आपातकाल की घोषणा कर दी थी। तब से सूडान राजनीतिक संकट का सामना कर रहा है।

श्रीलंका में खाने की कमी से भुखमरी की शिकार हो रही जनता, बच्चे उपवास को मजबूर

कोलंबो। श्रीलंका की खस्ताहाल अर्थव्यवस्था के चलते लोगों को भुखमरी का सामना करना पड़ रहा है। वहीं चीन के कर्ज और कोरोना महामारी ने बाकी कसर पूरी कर दी है। देश में आवश्यक वस्तुओं के दाम इस कदर बढ़ चुके हैं कि बच्चों को एक वक्त का खाना नसीब नहीं हो पा रहा है। देश में खाद्य संकट गहराता जा रहा है, लोग भुखमरी की

शिकार हो रहे हैं। आलम यह है कि मां अपने बच्चों से उपवास और रोजा का बहाना बनाने लगी है। श्रीलंका की अर्थव्यवस्था के खाद्य वस्तुओं के दाम आसमान पर हैं, महंगाई अपने चरम पर है। हरी मिर्च का भाव श्रीलंका में 700 रुपये किलो पहुंच गया है तो वहीं सिर्फ जनवरी महीने में देश में खाद्य वस्तुओं के दाम में 15 फीसदी से ज्यादा की बढ़ोतरी

हो चुकी है। लोगों को ठीक से एक वक्त का खाना तक नहीं नसीब हो रहा है। राजधानी कोलंबो से सटे इलाके में रहने वाली फातिमा अरुज की कहानी दिल को दहला देती है। यह कहानी श्रीलंका में बिगड़ते हालात की एक तस्वीर पेश करता है। फातिमा ने बताया कि देश में बढ़ती भुखमरी के संकट के बीच

उसने अपने बच्चों को झूठ बोलकर शांत कराया है। फातिमा ने कहा कि उसने खाना न मिलने पर अपने बच्चों से कहा है कि यह रमजान का महीना चल रहा है इसलिए हम सबने उपवास रखा है। फातिमा ने कहा कि हमने अपने बच्चों को रमजान का महीना बता चुप कराया है इसलिए आप लोग कुछ भी मत बताइएगा।

अखंड भारत संदेश स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक

211019 से प्रकाशित स्वामी श्री योगी सत्यम एवम् योग सत्संग समिति द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज 1/6C माधव कुंज कटरा प्रयागराज से मुद्रित एवम् क्रियायोग आश्रम अनुसंधान संस्थान झूसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश से प्रकाशित। Title UPHIN 29506